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Erläuterungen
Explanations
Explications

Benennung dieser Tafel
Denomination of this diagram
Dénomination du diagramme

Kolbenstopper-links Ramstop-left

200945850 Kolbenstopper-rechts Ramstop-right

200907041 Kolbenstopper-links Ramstop-left

200907021 Kolbenstopper-rechts Ramstop-right

Sicherungsmutter Locknut

Lagerhülse Bearingbrushing

Side part

Seitenteil

Partie latérale
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Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

150 441 416 3 47.0

150 050 869 07

1 20 094 592 0

985 001 - 1 001 000

Arrêt de piston -gauche

Arrêt de piston -droite

Arrêt de piston -gauche

Arrêt de piston -droite

Écrou hex

Douille de palier 4

1

1

1 1 1

1 1 1

6 6 8

x x x x M 102
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00 908 758 0

20 093 795 0

985 001 - 1 001 000

985 001 - 1 001 000

985 001 - 

- 1 001 000

10,2 X 25 X 22

Bestell-Nr.
Ord. no.
N° de commande

Position des Ersatzteils in der Zeichnung
Position of spare part in the drawing
Position de la pièce de rechange dans dessin

Dieses Ersatzteil ist gültig ab Masch.Nr. 985 001.
This spare part is valid from mach. no. 985 001.
Cette pièce de rechange est valable à partir du n° de machine 985 001.

Dieses Ersatzteil ist gültig von Masch.Nr. 985 001 bis Masch.Nr 1 001 000.
This spare part is valid from mach. no. 985 001 up to mach. no. 1 001 000.
Cette pièce de rechange est valable à partir du n° de machine 985 001 jusqu‘au n° 1 001 000.

Dieses Ersatzteil ist gültig bis Masch.Nr. 1 001 000.
This spare part is valid up to mach. no. 1 001 000.
Cette pièce de rechange est valable jusqu‘au n° de machine 1 001 000.

Anzahl Teile je Typ
X      =   nach Bedarf

X      =   as needed

X      =   selon besoin

Quantity of parts for each type

Quantité de pièces de chaque type

Kein Eintrag      =   Keine Verwendung für diesen Typ

Aucune entrée      =   aucune utilisation pour ce type

No entry       =   No use for this type      

Gültigkeit dieser Tafel
Validity of this diagram
Validité du diagramme

Maschinentypen
Machine types
Types de machine

Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehört
No. of drawing belonging to this page
N° du dessin appartenant à cette page

Nr. dieser Ersatzteilliste
No. of this spare parts list
N° de cette liste des pièces de rechange

Tafel-Nr.
No. of diagram
N° du diagramme
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150 051 964 00
-----HITCH 1055600 - 1093078

-----ATTELAGE 150 461 754 1 1.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
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Dreipunktbock / Stützfuß K
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150 051 964 00
Three-point hitch / support jack 1055600 - 1093078

Support trois points / pied d'appui 150 461 786 4 2.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 140 805 2 3-Pkt. Bock KWT 1300 Three-point hitch KWT 1300 Support trois points KWT 1300 1
2 20 140 578 1 Oberlenkeranbindung Top link connection Raccord du bras de guidage

supérieur
1

3 20 140 592 0 Oberlenkerbolzen Top link bolt Goujon du bras supérieur 1
4 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
5 00 917 012 2 Klappstecker Linch pin Goupille clip x 12 X 55
6 00 922 651 2 Knotenkette Chain Chaine 1 Lg.= 215
7 20 046 904 0 Bolzen 25 X 131 Bolt 25 X 131 Boulon 25 X 131 1
8 00 912 675 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 45
9 00 901 010 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 120

10 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
11 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
12 00 925 018 0 Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité 1 Rd. 15,6/20 X 8/10
13 20 044 113 0 Bolzen 40 X 174 Zn8 Bolt 50 X 174 A3G Boulon 50 X 174 A3G 1
14 20 013 298 0 Scheibe Washer Rondelle x 40 X 63 X 2,5
15 00 910 515 2 Scheibe Washer Rondelle x 31 X 56 X 4
16 00 908 833 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 1 M 30 X 1.5
17 00 912 091 1 Splint Cotter pin Goupille fendue x 5 X 50
18 20 044 114 0 Anschlagstück Stop piece Pièce de butée 2
19 20 140 935 0 Rahmenanschluss mit Lager frame connection mit Lager raccord du cadre mit Lager 1
20 00 934 779 0 Radial-Gelenklager Radial bearing Palier radial 1 GEH 40 ES-2RS
21 00 911 664 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 I 68 X 2,5
22 00 901 218 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 190
23 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
24 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
25 20 141 679 0 Federhalter spring holder 1
26 00 940 453 0 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 1 3,2 X 28,2 X 118
27 20 141 165 0 Stützfuß Support jack Béquille 1
28 00 912 643 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 6 X 35
29 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
30 20 141 166 0 Bolzen 20 X 209 Bolt 20 X 209 Goujon 20 X 209 1
31 00 910 648 1 Scheibe Washer Rondelle x 20,5 X 50 X 2,5
32 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
33 00 924 915 0 Handgriff Hand grip Poignée 1
34 00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
35 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
36 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
37 00 919 509 0 Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10
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Dreipunktbock / Stützfuß K
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150 051 964 00
Three-point hitch / support jack 1055600 - 1093078

Support trois points / pied d'appui 150 461 786 4 2.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

38 00 337 256 3 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 2 X 19 X 55
39 20 141 883 0 Bolzen 16 x 108 Bolt 16 X 108 Boulon 16 x 108 1
40 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
41 00 912 611 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 5 X 26
42 27 004 267 0 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 2 150 X 60 X 59
43 00 903 110 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 10 X 40
44 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
45 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
46 20 141 081 1 Gelenkwellenhalter Universal shaft bracket Support de l'arbre à cardan 1
47 00 900 215 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 160
48 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
49 00 281 781 1 Buchse Bushing Douille 2 11 X 18 X 8
50 20 141 627 0 Anschlag rechts Stop right Butée droite 1
51 20 141 626 0 Anschlag links Stop left Butée gauche 1
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Zugfeder / Schlauchführung K
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150 051 964 00
Tension spring / Hose guide 1055600 - 1093078

Ressort de traction / Conduit pour tuyaux 150 461 795 2 3.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 233 197 1 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 1 14 X 71 X 830
2 00 908 525 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 20
3 20 044 142 0 Gewindestück m. Buchse Threaded piece with bushing Pièce filetée avec douille 2
4 00 935 329 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 30 X 34 X 20
5 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
6 20 044 139 0 Doppelgelenk m. Buchsen mont. Double joint with bushings ass. Articulation jumelle + douilles ass. 1
7 00 935 334 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 25 X 28 X 20
8 20 044 462 0 Bolzen 30 X 109 Zn8 Bolt 30 x 109 A3G Boulon 30 X 109 A3G 1
9 00 910 515 2 Scheibe Washer Rondelle x 31 X 56 X 4

10 00 912 675 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 45
11 00 154 744 1 Bolzen Pin Boulon 1 Rd. 25 X 138
12 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
13 00 910 653 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 2
14 00 919 107 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x CM 8 X 1
15 00 254 410 0 Bolzen Pin Boulon 1 Rd. 30 X 96
16 20 140 914 0 Schlauchhalter links Hose support left Porte-flexible ga. 1
17 20 140 913 0 Schlauchhalter rechts Hose support right Porte-flexible dr. 1
18 00 901 097 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 160
19 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
20 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
21 20 141 583 1 Schlauchführung unten m. Ablage Hose guide bottom with storage

surface
Conduit pour tuyaux en bas 1

22 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
23 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
24 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
26 20 141 581 0 Schlauchführung oben Hose guide top Conduit pour tuyaux haut 1
27 00 904 731 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
28 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
29 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
30 00 925 111 0 Kantenschutz -Id.-Nr.= 1m Edge protection -Id.-no.= 1m Bordure de protection -Id.-no. = 1m x
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Zugösenanhängung K
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150 051 964 00
Drawbar eye attachment 1055600 - 1093078

Attelage à œillet d'attelage 150 461 816 2 4.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 334 618 5 Zugöse 40-verstärkt -inkl. Buchse drawbar eye reinforced 40 - incl.
bushing

Anneau d'attelage 40mm -incl.
douille

1

2 00 928 200 0 Buchse Bushing Douille 1 EG 40/48 X 30
3 20 140 804 0 Anhängung Hitch Attelage 1
4 00 339 880 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 30 X 170
5 00 909 937 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 30
6 00 908 730 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 30
7 00 917 802 1 Karabinerhaken Spring hook Porte- mousqueton 1 C 70
8 00 922 506 1 Rundstahlkette Steel chain Chaîne acier 1 G 5 X 21 X 20 Glieder
9 00 901 218 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 190

10 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
11 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
12 20 141 526 0 Schlauchhalter Hose support Porte-flexible 1
13 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
14 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
15 20 047 405 0 Schlauchhalter Rd 14 Hose support Rd 14 Porte-flexible Rd 14 1
16 00 925 148 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 12
17 27 020 790 0 Stützfuß m. Übersetzung Support jack with transmission Pied d'appui avec transmission 1
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150 051 964 00
Support jack 1055600 - 1093078

Pied d'appui 150 486 856 1 5.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 020 790 0 Stützfuß m. Übersetzung Support jack with transmission Pied d'appui avec transmission 1
2 27 021 337 0 Deckel Cover Couvercle 1
3 27 021 334 0 Außenrohr Outer tube Tube extérieur 1
4 27 021 333 0 Kurbel Crank Manivelle 1
5 27 018 663 0 Handgriff Stützfuss Handle support jack Poignée béquille 1
6 27 021 336 0 Riegel Latch Verrou 1
7 27 021 335 0 Innenrohr m. Spindel Inner tube with spindle Tube intérieur avec broche 1
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Sicherungskette ASAE-44 K
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150 051 964 00
Safety chain ASAE-44 1055600 - 1093078

Chaîne de sécurité ASAE-44 150 430 882 3 6.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 013 830 0 Sicherungskette ASAE-44 Safety chain ASAE-44 Chaîne de sécurité ASAE-44 1
2 90 002 793 0 Schäkel C 1 verzinkt mit

Lösesicherung
Shackle C 1 verzinkt Manille C 1 verzinkt 1

3 27 013 746 0 Aufkleber Sicherheitskette
verwenden EN

Label Sicherheitskette verwenden Autocollant Sicherheitskette
verwenden

x

4 27 025 226 0 Vorhängeschloss Burgwächter
400E HB

Padlock Burgwächter 400E HB Cadenas Burgwächter 400E HB x

27 026 264 0 Schlüssel für Vorhängeschloss
400E HB

Key for padlock 400E HB Clé pour cadenas 400E HB x
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-----RAHMEN / FAHRWERK K
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150 051 964 00
-----FRAME / CHASSIS 1055600 - 1093078

-----CADRE / CHÂSSIS 150 548 002 1 7.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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150 051 964 00
Frame 1055600 - 1093078

Cadre 150 548 005 1 8.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 21 012 420 0 Rahmen Fahrwerk frame running gear cadre châssis 1
2 00 940 007 0 Tasche für Vorlegekeil Bracket for wedge Support de cale 2
3 90 000 358 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
4 00 940 006 0 Vorlegekeil Wheel chock Cale de freinage 2
5 20 145 443 0 Ablage storage surface dépose 1
6 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
7 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
8 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
9 00 924 218 0 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 4 80 X 30 / M12 X 37

10 21 011 812 0 Kunstoffgleitplatte plastic slide plate plaque de glissement en plasti 2
11 00 904 026 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 8 X 30
12 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
13 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
14 27 021 829 0 Betriebsanltg-Box klein 318 x Ø84

mm
Op. instructions box small 318 x
Ø84 mm

Boîte notice d'util. petite 318 x Ø84
mm

1

15 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
16 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
17 20 140 864 1 Halteplatte retaining plate plaque de fixation x
18 00 901 142 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 110
19 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
20 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
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Antriebswelle K
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150 051 964 00
Drive shaft 1055600 - 1093078

Arbre d'entraînement 150 548 014 1 9.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 018 825 0 Klemmring geteilt Clamping ring split 40x60x15 R65 Anneau de serrage divis.
40x60x15 R65

2

2 00 909 928 0 Federscheibe Spring washer Rondelle à ressort 2 71,0 X 36,0 X 4
3 21 015 581 0 Lagerhalter bearing holder support de palier 1
4 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
5 90 003 094 0 6kt-Schraube M12 x 120 Hex bolt M12 x 120 Vis six pans M12 x 120 x
6 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
7 00 934 009 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 UC 307
8 27 101 018 0 Loslagerschraube M8X1 SH

08x105 SW4
Floating bear. screw M8X1 SH
08x105 W/F4

Vis de palier libre M8X1 SH
08x105 SW4

1

9 20 144 819 1 Antriebswelle drive shaft arbre d'entraînement 1
10 20 144 828 0 Lagerhalter hinten bearing holder re. support de palier arr. 1
11 00 904 745 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 30
12 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
13 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
14 00 268 219 1 Flanschlager Flange-mounted bearing Palier à bride 1
15 00 909 907 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 10
16 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
17 00 934 617 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 GEM 207
18 00 143 401 3 Distanzring Spacer ring Bague d'écartement 1 Lg.= 18
19 00 910 727 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 35 X 45 X 2,5
20 00 911 132 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,3

00 911 133 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,5
00 911 134 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 1,0
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Arbeitshöheneinstellung K
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150 051 964 00
Working height setting 1055600 - 1093078

Réglage de la hauteur de travail 150 548 018 1 10.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 925 011 0 Handgriff Hand grip Poignée 1
2 20 140 851 0 Handkurbel Crank handle Manivelle 1
3 20 144 807 0 Haltekonsole retaining console console de maintien 1
4 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
5 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
6 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
7 00 901 004 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 70
8 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
9 27 003 942 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x

10 27 003 941 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 28
11 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
12 20 045 086 0 Adapterstück Rd 40 Adapter unit lh. Rd 40 Pièce adaptateur Rd 40 1
13 00 901 423 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 50
14 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
15 20 144 808 0 Lagerhalter bearing holder support de palier 1
16 00 915 074 0 Passfeder Fit-in key Clavette 2 A 8 X 7 X 36
17 00 262 001 2 Klauenkupplung Dog clutch Crabotage 2 Z= 8
18 00 910 702 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 30 X 42 X 2,5
19 00 911 535 1 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 30 X 1,5
20 00 901 097 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 160
21 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
22 20 140 855 0 Halteblech Retaining sheet Tôle de maintien 2
23 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
24 20 140 858 0 Bolzen 60 X 135 Bolt 60 X 135 Goujon 60 X 135 1
25 00 901 465 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 150
26 00 912 091 1 Splint Cotter pin Goupille fendue x 5 X 50
27 00 908 831 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 1 M 27 X 1,5
28 00 933 506 0 A.RI.KUGELLAG. 51106 ROLLER BEAR 51106 711 BUTEE 51106 2
29 20 045 074 0 Kunststoffbuchse Plastic sleeve Douille en plastique 2
30 20 140 856 0 Blechplatte sheet metal plate plaque en tôle 1
31 20 144 806 0 Verstellspindel adjustment spindle broche de réglage 1
32 20 144 809 0 Mutterstück 60 X 178 Zn8 Nut piece 60 X 178 Zn8 Pièce principale 60 X 178 Zn8 1
33 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
34 00 910 740 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 60 X 75 X 3,0
35 00 911 562 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 60 X 3,0
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Schwinge K
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150 051 964 00
Rocker arm 1055600 - 1093078

Cadre de suspension 150 548 037 1 11.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 21 012 149 0 Schwinge Arbeitsbreiteneinst. m.
Buchsen

rocker arm working width setting cad. de susp. rég. de la larg. de
trav.

1

2 00 923 247 0 Kugelgelenk Ball joint Rotule x
3 90 002 125 0 Lagerbuchse 55x60x60 Schmi-

Tasche
Bearing bushing 55x60x60 Coussinet 55x60x60 Creux de

graissage
2

4 20 044 225 0 Unterlenkerbolzen Guide arm bolt Axe de bras inférieur 2
5 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
6 00 901 132 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 55
7 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
8 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
9 21 014 643 0 Zugstrebe Arbeitstiefeneinstellung tension strut working height setting Tirant régl. de prof. de trav. 2

10 20 144 459 1 Bolzen 30 X 87 Zn8 Bolt 30 x 87 Zn8 Boulon 30 X 87 Zn8 2
11 00 910 515 2 Scheibe Washer Rondelle x 31 X 56 X 4
12 00 912 677 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 55
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Laufachse K
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150 051 964 00
Axle 1055600 - 1093078

Essieu 150 516 122 1 12.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 015 157 1 La-Achse 6/160/205/M18X1,5
2300 4100/40

Trailing axle 6/160/205/M18X1, 5
2300

Essieu de roulement 6/160/205/
M18X1,5

1

2 00 951 304 1 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 1
3 00 932 109 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 2 30210 A
4 00 951 308 0 Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue 2 6/160/205
5 00 951 300 1 Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 12 M 18 X 1,5 X 54
6 00 910 215 0 Federring Spring washer Rondelle elastique 12 C 18,5
7 00 952 421 0 Radmutter Nut Ecrou de roue 12 B 18 X 1,5
8 00 932 106 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 2 30207 A
9 27 003 651 0 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2 M 30 X 1,5

10 27 026 106 0 Radkappe Ø72 "ADR" Hubcap Ø72 "ADR" Enjoliveur Ø72 « ADR » 2
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Bereifung K
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Tyres 1055600 - 1093078

Pneumatiques 445 011 10 13.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 953 010 1 Rad Wheel Roue 1 10.0/75-15.3 6/TL
00 953 118 0 Felge Rim Jante 1 9.00 X 15.3
00 953 210 0 Reifen Tyre Pneu 1 10.0/75-15.3 IMPL 8 PLY
00 953 398 0 Ventil -für schlauchlose Räder Valve -for tubeless wheels Soupape -pour des rovers sans

chambre
1 Rd. 15,7 X 42,5 TR 415

.
00 953 030 1 Rad Wheel Roue 1 15.0/55-17 IMPL 10 PR
00 953 112 1 Felge Rim Jante 1 13.00 X 17
00 953 230 0 Reifen Tyre Pneu 1 15.0/55 - 17 IMPL 10 PR
00 953 398 0 Ventil -für schlauchlose Räder Valve -for tubeless wheels Soupape -pour des rovers sans

chambre
1 Rd. 15,7 X 42,5 TR 415
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-----TRAGRAHMEN MIT HOLMEN K
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150 051 964 00
-----SUPPORTING FRAME WITH BARS 1055600 - 1093078

-----CADRE SUPPORT AVEC MANCHERONS 150 548 048 1 14.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Tragrahmen K
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150 051 964 00
Supporting frame 1055600 - 1093078

Cadre de support 150 548 064 1 15.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 145 455 1 Tragrahmen supporting frame cadre de support 1
2 20 059 428 0 Bolzen 30 X 117 Zn8 Bolt 30 x 117 A3G Goujon 30 X 117 A3G 2
3 00 910 515 2 Scheibe Washer Rondelle x 31 X 56 X 4
4 00 912 538 0 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 10 X 45
5 00 912 645 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 6 X 45
6 20 048 881 0 Flanschlager mit Buchse Flange bearing with bushing Palier à bride avec douille 2
7 00 934 905 0 Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 2 40 X 44/53 X 26
8 00 901 451 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 45
9 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12

10 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
11 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
12 00 901 095 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 140
13 20 143 933 0 Unterlage (M12) Shim (M12) support (M12) 4
14 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
15 00 910 362 0 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 40 X 6
16 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
17 00 901 155 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 240
18 20 143 110 0 Unterlage Base support 4
19 00 901 495 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 160
20 00 901 493 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 150
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Hauptgetriebe K
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150 051 964 00
Main gearbox 1055600 - 1093078

Boîte de transmission principale 150 528 452 2 16.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 142 252 1 Hauptgetriebe B mont. ( Kegelrad
li.)

Main gearbox B ass. (bevel gear
lh.)

Boîte transm.princ. B mont.( roue
co.ga.)

1

2 20 144 184 0 Getriebegehäuse Gearbox housing carter de l'engrenage 1
3 90 002 794 0 Verschlussschraube I-6kt M18x1,5

Zn8
Screw plug I-6kt M18x1,5 Zn8 Boulon filete I-6kt M18x1,5 Zn8 2

4 00 937 727 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2 A 18 X 24
5 20 142 452 0 Radsatz Z= 17 / 23, M=5,5 Wheel set Z = 17 / 23, M = 5.5 jeu de roues Z= 17 / 23, M=5,5 1
6 00 936 377 1 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 A 45 X 80 X 13
7 00 911 673 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 80 X 2,5
8 00 911 023 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 70 X 80 X 0,3

00 910 876 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 70 X 80 X 0,5
00 911 024 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 70 X 80 X 1,0

9 00 910 741 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 63 X 80 X 3
10 00 932 163 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 1 33109
11 00 937 533 1 O-Ring O-ring Joint torique 1 38 X 2
12 00 262 062 4 Distanzhülse Spacer bushing Douille entretoise 1 Rd. 55 X 133
13 00 930 110 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6010
14 00 936 300 2 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 AS 50 X 80 X 8
15 00 911 541 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 35 X 1,5
16 20 143 335 1 Eingangswelle Rd 40 Drive shaft Rd 40 Arbre d'entraînement ro. 40 1
17 20 034 544 0 Freilauf-Klinke Freewheel ratchet Cliquet à roue libre 2
18 20 031 618 0 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 4 0,6 X 3,5 X 14
19 00 930 140 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6210
20 00 937 546 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 140 X 3
21 20 142 441 2 Getriebehals Gearbox extension extension de la boîte de vitesses 1
22 00 930 537 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6207 2RS
23 00 910 912 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 56 X 72 X 0,3

00 910 913 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 56 X 72 X 0,5
00 910 914 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 56 X 72 X 1,0

24 00 911 668 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 72 X 2,5
25 00 911 132 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,3

00 911 133 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,5
00 911 134 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 1,0

26 00 936 014 0 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 AS 35 X 72 X 10
27 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
28 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
29 00 910 807 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 12 X 18 X 0,3

00 910 802 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 12 X 18 X 0,5
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Hauptgetriebe K
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150 051 964 00
Main gearbox 1055600 - 1093078

Boîte de transmission principale 150 528 452 2 16.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

00 910 803 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 12 X 18 X 1,0
30 00 926 101 0 Getriebeöl -Id.-Nr.= 1ltr Oil -Id.-no.= 1ltr Huile -Id.-no.= 1ltr 1,0
31 00 924 007 0 Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 1 90 - 110
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Kreiselgetriebe - 6 Loch K
W
8
0
3
-
2
5

150 051 964 00
Rotor gearbox - 6 holes 1055600 - 1093078

Engrenage de toupie - à 6 trous 150 528 225 1 17.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 040 130 0 Getriebe Gearbox Boîte de vitesses 1
2 20 040 132 0 Getriebegehäuse Gearbox housing Carter du boîte de vitesses 1
3 20 040 666 0 Radsatz Set of wheels Jeu de roues 1 Z= 16 / Z= 42
4 00 930 363 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 16016
5 00 262 058 1 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 1 Rd. 65 X 14
6 00 937 500 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 55,2 X 3
7 00 936 429 0 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 C 65 X 90 X 10
8 00 910 914 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 56 X 72 X 1,0

00 910 913 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 56 X 72 X 0,5
00 910 912 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 56 X 72 X 0,3

9 00 930 154 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6011 2RS
10 00 910 700 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 56 X 72 X 3
11 00 911 557 1 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 55 X 2,0
12 00 936 071 0 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 As 190 X 220 X 12
13 00 262 059 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 Rd. 3
14 00 936 171 1 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 As 45 X 62 X 7
15 00 910 868 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 75 X 95 X 1

00 910 824 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 75 X 95 X 0,5
00 910 859 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 75 X 95 X 0,1

16 00 930 112 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6012
17 00 911 561 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 60 X 2
18 00 911 681 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 I 95 X 3,0
19 00 936 060 0 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 AS 60 X 95 X 10
20 00 937 721 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 1 A 16 X 22
21 00 906 007 1 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 1 M 16 X 1,5
22 00 915 080 1 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 8 X 7 X 45
23 00 934 965 1 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 1 35 X 39 X 25
24 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
25 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
26 00 910 802 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 12 X 18 X 0,5

00 910 803 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 12 X 18 X 1,0
27 27 100 319 0 Getr.-Fett Renolit CX-EP0 -Id.

-Nr.= 1kg
Gearbox grease Renolit CX-EP0
-Id.-no.= 1kg

-Id.-no.= 1kg 0,2

28 00 938 512 0 Schraubensicherung -hochfest Screw locking -high-strength Frein de vis -à haute résistance x 50 ml
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Kreisel - 6 Loch - "B1" K
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Rotor - 6 holes 1055600 - 1093078

Toupie - à 6 trous 150 504 876 5 18.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 040 522 1 Wickelschutz Anti-wrap guard Protecteur d'enroulement 1
2 00 263 346 1 Kreiselteller Rotor plate Assiette de rotor 1
3 20 141 956 0 Zinkenarm Zinkenarm Bras porte-dents 6
4 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
5 00 900 335 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 30
6 20 142 001 2 Zinken rechtsdrehend (grün) Tine clockwise rot. (green) Dent OptiTurn droite Ø9,5 (

VERTE)
6

7 20 142 000 2 Zinken linksdrehend (beige) Tine rotating anticlockwise ( beige) Dent OptiTurn gauche Ø9,5 (
BEIGE)

6

8 00 900 313 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 85
9 00 260 505 2 Exzenter Excentric Excentré 6

10 00 260 504 1 Befestigungsklemme Fixing clip Pince de fixation 6
11 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
12 21 000 284 0 Verschlussstopfen sealing plug bouchon d'étanchéité 6
13 00 901 122 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 70
14 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
15 00 153 021 1 Unterlage Mat Alaise 6
16 00 262 057 1 Verstärkungsring Grommet Anneau de renforcement 1
17 20 143 516 1 Unterlage m. Ansatz base with shoulder Support + épaulement 6
18 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
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Holm - innen K
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Bar - inside 1055600 - 1093078

Mancheron intérieur 150 548 073 1 19.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 21 012 400 0 Innenholm B mit Buchse inner bar B mit Buchse mancheron intérieur B mit Buchse 2
2 00 934 965 1 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 35 X 39 X 25
3 20 143 100 0 Distanzplatte 15mm Distance plate 15 mm plaque d'écartement 15mm 4
4 00 900 222 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 320
5 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
6 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
7 90 003 269 0 6kt-Schraube M16 x 300 Hexagon head screw M16 x 300 Vis six pans M16 x 300 x
8 00 901 482 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 60
9 21 012 416 0 Sperre Verstellachse Lock adj. ax. blocage essieu d'ajustage 2

10 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
11 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
12 00 910 712 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 13 X 19 X 1,5
13 00 912 747 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 12 X 55
14 00 912 660 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 7 X 55
15 20 142 657 1 Verstellachse L=295 Adjusting axle L=295 essieu d'ajustage L=295 2
16 00 911 504 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 30 X 2,0
17 00 910 865 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 2,0
18 00 262 001 2 Klauenkupplung Dog clutch Crabotage 2 Z= 8
19 90 002 814 0 Paßfeder B 8 x 7 x 40 Fit-in key B 8 x 7 x 40 Ressort d'ajustage B 8 x 7 x 40 2
20 20 142 018 0 Hülse 32,8 x 38 x 19 Sleeve 32.8 x 38 x 19 green douille 32,8 x 38 x 19 verte 2
21 20 142 017 0 Antriebswelle 1529 mm Drive shaft 1529 mm arbre d'entraînement 1529 mm 1
22 00 915 084 1 Passfeder Fit-in key Clavette 2 A 8 X 7 X 56
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Radarm / Gelenkbolzen K
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Wheel arm / joint bolt 1055600 - 1093078

Bras de roue / boulon articulé 150 548 082 1 20.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 142 638 0 Radarm innen rechts Wheel arm inside rh bras de roue intérieur droit 1
2 00 917 011 0 Klappstecker Linch pin Goupille clip 2 10 X 45
3 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
4 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
5 00 910 646 0 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 70 X 6
6 20 142 636 1 Verstellkreuz Adjusting cross croix de réglage 2
7 20 142 633 0 Verstelllasche adjusting link Bl 10 languette de réglage 2
8 90 004 204 0 Senkschraube Nase M16x50 Zn8 Countersunk nib screw M16 x 50

Zn8
Vis à tête fraisée extrémité M16 x
50

2

9 20 145 219 0 Achsbock B innen 2
10 90 001 255 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 6 X 1 Lg.= 29
11 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
12 00 912 747 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 12 X 55
13 00 912 660 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 7 X 55
14 00 912 584 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 4 X 30
15 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
16 20 144 000 0 Druckfeder 1,6 x 15,4 x 43,3 Compression spring 1,6 x 15,4 x

43,3
Ressort de compression 1,6 x 15,4
x 43,3

2

17 20 143 703 0 Steckbolzen Socket pin boulon embrochable 2
18 00 938 834 0 Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 Rd. 62
19 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
20 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
21 27 027 443 0 Rad 16x9.5-8 10PR TT C-737 (

Rille)
wheel 16 x 9.5-8 10PR TT C- 737
(groove)

roue 16x9.5-8 10PR TT C-737 (
rainure)

2

22 27 011 682 0 Dichtring RD 57/30 x 13,5 Seal ring RD 57/30 x 13.5 Bague d'étan. RD 57/30 x 13,5 2
23 00 937 525 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 30 X 2
24 20 042 563 0 Wickelschutz Wrapping guard Protecteur du système de liage 2 D= 30
25 00 910 864 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 1,0
26 20 142 640 0 Radarm innen links Wheel arm inside lh bras de roue intérieur gauche 1
27 20 142 383 0 Bolzen 35 X 80 Gelenk Bolt 35 x 80 joint boulon 35 X 80 articulation 1
28 90 000 062 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 5 X 90
29 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
30 00 912 722 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 10 X 80
31 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
32 20 142 886 0 Gelenkbolzen m. Ansatz 35 X 116 Joint bolt with shoulder 35 x 116 boulon articulé avec épaulement

35 X 116
1

33 20 142 888 0 Stellscheibe Setting disc rondelle de réglage 1
34 00 910 319 0 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
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Radarm / Gelenkbolzen K
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150 051 964 00
Wheel arm / joint bolt 1055600 - 1093078

Bras de roue / boulon articulé 150 548 082 1 20.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

35 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
36 00 911 134 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 1,0



150 051 964 00 / 21.0



Zwischenholm K
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150 051 964 00
Intermediate beam 1055600 - 1093078

Chapeau intermédiaire 150 548 098 1 21.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 144 760 0 Holm A links m. Buchsen bar lh A Chapeau A ga. + douilles 1
20 144 759 0 Holm A m. Buchen rechts bar rh A Mancheron A avec douilles droite 1

2 00 934 965 1 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 35 X 39 X 25
3 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 21 005 432 0 Kreiselachse kurz rotor axle sh. essieu de toupies co. 2
6 90 000 226 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 48,9 X 2,62
7 20 142 022 0 Antriebswelle 1124 mm Drive shaft 1124 mm arbre d'entraînement 1124 mm 2
8 00 930 150 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 4 6009 2RS
9 20 046 680 0 Scheibe A 45,2 x 74 x 1,5 Zn8 Washers A 45,2 x 74 x 1,5 Rondelles A 45,2 x 74 x 1,5 4

10 00 910 898 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 45 X 55 X 0,5
11 90 002 814 0 Paßfeder B 8 x 7 x 40 Fit-in key B 8 x 7 x 40 Ressort d'ajustage B 8 x 7 x 40 4
12 00 262 001 2 Klauenkupplung Dog clutch Crabotage 4 Z= 8
13 00 910 865 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 2,0
14 00 911 504 0 Sicherungsring Circlip Circlip 4 A 30 X 2,0
15 20 142 932 1 Abdeckung innen Cover inside couvercle intérieur 2
16 20 046 708 0 Klemmband Clamping strap Collier de serrage 2
17 90 000 358 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
18 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
19 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
20 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
21 20 144 084 1 Abdeckung 40/70 Kunststoff 1, 2

mm
cover 40/70 plastic 1.2 mm Couvercle 40/70 plast. 1,2 mm 2

22 00 910 604 0 Scheibe Washer Rondelle x 9 X 36 X 2,5
23 20 144 758 0 Abdeckblech cover sheet tôle de capotage 2
24 20 142 931 0 Klemmband (40) kurz Clamping strap (40) short collier de serrage (40) court 2
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Radarm / Gelenkbolzen K
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150 051 964 00
Wheel arm / joint bolt 1055600 - 1093078

Bras de roue / boulon articulé 150 548 102 1 22.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 141 998 1 Radarm links (Rd 35 / 295) D= 25 Wheel arm lh (Rd 35 / 295) D= 25 bras de roue ga. (Rd 35 / 295)
D=25

1

2 00 917 011 0 Klappstecker Linch pin Goupille clip 2 10 X 45
3 20 143 730 0 Achsbock B Axle support B support d'essieu B 2
4 00 912 747 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 12 X 55
5 90 001 255 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 6 X 1 Lg.= 29
6 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
7 00 912 660 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 7 X 55
8 00 911 133 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,5
9 00 912 584 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 4 X 30

10 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
11 20 144 000 0 Druckfeder 1,6 x 15,4 x 43,3 Compression spring 1,6 x 15,4 x

43,3
Ressort de compression 1,6 x 15,4
x 43,3

2

12 20 143 703 0 Steckbolzen Socket pin boulon embrochable 2
13 20 042 562 0 Wickelschutz Wrapping guard Protecteur du système de liage 2 D= 25
14 00 937 636 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 23,52 X 1,78
15 27 005 639 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2 48 X 25 X 13,5
16 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
17 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
18 00 938 833 0 Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 Rd. 52
19 20 142 002 1 Radarm rechts (Rd 35 / 295) D=

25
Wheel arm (Rd 35 / 295) D=25 bras de roue dr. (Rd 35 / 295)

D=25
1

20 20 143 679 0 Gelenkbolzen m. Gewinde 35 X
124

Joint bolt with thread 35 x 124 boulon articulé + filetage 35 X 124 2

21 90 001 870 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x Cm 6
22 90 002 851 0 Scheibe 26 x 44 x 8 Zn8 100HV Washers 26 x 44 x 8 100HV Rondelles 26 x 44 x 8 100HV 2
23 00 908 726 2 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 24
24 90 000 062 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 5 X 90
25 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
26 00 912 722 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 10 X 80
27 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
28 20 142 383 0 Bolzen 35 X 80 Gelenk Bolt 35 x 80 joint boulon 35 X 80 articulation 2
29 00 919 106 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x BM 8 X 1
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Schutzrahmen K
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150 051 964 00
Protecting frame 1055600 - 1093078

Cadre de protection 150 548 114 1 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 044 970 0 Schutzhalter Guard support Support de protection 2
2 20 144 764 0 Schutzverstärkung A Guard reinforcement A renforcement de protection A 2
3 00 901 454 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 55
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
6 20 144 763 0 Schutzverstärkung A Guard reinforcement A renforcement de protection A 2
7 20 144 757 0 Schutz A m. Buchse guard A mit Buchse protection A mit Buchse 2
8 90 002 048 0 Einspannbuchse EG 30/38 x 20 Inner tension bushing 1 30/38 x 20 Douille de serrage intérieure 1

30/38
2

9 00 901 457 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 85
10 00 901 451 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 45
11 20 044 197 0 Bolzen 30 X 46 A3G Bolt 30 x 46 A3G Boulon 30 X 46 A3G 2
12 00 910 515 2 Scheibe Washer Rondelle x 31 X 56 X 4
13 00 912 677 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 55
14 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
15 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
16 00 901 436 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 65
17 21 015 850 0 Schutz A vorne guard fr. A protection av. A 2
18 00 901 455 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 75
19 20 044 188 0 Bolzen 20 X 48 A3G Bolt 20 x 48 A3G Boulon 20 X 48 A3G 2
20 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
21 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 40
22 00 901 435 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 60
23 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
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Holm - mittig K
W
8
0
3
-
2
5

150 051 964 00
Bar - central 1055600 - 1093078

Mancheron au milieu 150 548 119 1 24.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 144 769 0 Holm B links m. Buchsen bar lh B Chapeau B ga. + douilles 1
20 144 770 0 Holm B m. Buchsen rechts bar rh B Chapeau B + douilles dr. 1

2 00 934 965 1 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 35 X 39 X 25
3 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 21 005 432 0 Kreiselachse kurz rotor axle sh. essieu de toupies co. 2
6 90 000 226 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 48,9 X 2,62
7 00 911 504 0 Sicherungsring Circlip Circlip 4 A 30 X 2,0
8 00 910 865 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 2,0
9 00 262 001 2 Klauenkupplung Dog clutch Crabotage 4 Z= 8

10 90 002 814 0 Paßfeder B 8 x 7 x 40 Fit-in key B 8 x 7 x 40 Ressort d'ajustage B 8 x 7 x 40 4
11 00 910 864 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 1,0
12 00 262 092 1 Distanzhülse Spacer bushing Douille entretoise 2 30,2 X 44,5 X 45
13 20 142 023 0 Antriebswelle 1069 mm Drive shaft 1069 mm arbre d'entraînement 1069 mm 2
14 00 930 150 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6009 2RS
15 20 046 680 0 Scheibe A 45,2 x 74 x 1,5 Zn8 Washers A 45,2 x 74 x 1,5 Rondelles A 45,2 x 74 x 1,5 2
16 00 910 898 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 45 X 55 X 0,5
17 20 065 476 0 Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 16 X 121
18 21 000 139 0 Puffer buffer tampon 4
19 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
20 00 912 584 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 4 X 30
21 90 001 477 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 210
22 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
23 20 142 680 0 Begrenzung Limitation limitation 2
24 20 142 682 1 Begrenzung Bolzen Limitation for bolt limitation boulon 2
25 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
26 20 140 605 0 Buchse Socket Douille 2
27 20 046 484 0 Abstützung Support Appui 2
28 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
29 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 40
30 20 144 084 1 Abdeckung 40/70 Kunststoff 1, 2

mm
cover 40/70 plastic 1.2 mm Couvercle 40/70 plast. 1,2 mm 2

31 20 046 708 0 Klemmband Clamping strap Collier de serrage 2
32 20 142 931 0 Klemmband (40) kurz Clamping strap (40) short collier de serrage (40) court 2
33 90 000 358 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20



150 051 964 00 / 25.0



Radarm / Gelenkbolzen K
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150 051 964 00
Wheel arm / joint bolt 1055600 - 1093078

Bras de roue / boulon articulé 150 548 125 1 25.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 142 002 1 Radarm rechts (Rd 35 / 295) D=
25

Wheel arm (Rd 35 / 295) D=25 bras de roue dr. (Rd 35 / 295)
D=25

1

2 00 917 011 0 Klappstecker Linch pin Goupille clip 2 10 X 45
3 00 911 133 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,5
4 20 143 730 0 Achsbock B Axle support B support d'essieu B 2
5 90 001 255 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 6 X 1 Lg.= 29
6 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
7 00 912 747 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 12 X 55
8 00 912 660 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 7 X 55
9 00 912 584 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 4 X 30

10 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
11 20 144 000 0 Druckfeder 1,6 x 15,4 x 43,3 Compression spring 1,6 x 15,4 x

43,3
Ressort de compression 1,6 x 15,4
x 43,3

2

12 20 143 703 0 Steckbolzen Socket pin boulon embrochable 2
13 20 042 562 0 Wickelschutz Wrapping guard Protecteur du système de liage 2 D= 25
14 00 937 636 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 23,52 X 1,78
15 27 005 639 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2 48 X 25 X 13,5
16 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
17 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
18 00 938 833 0 Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 Rd. 52
19 20 141 998 1 Radarm links (Rd 35 / 295) D= 25 Wheel arm lh (Rd 35 / 295) D= 25 bras de roue ga. (Rd 35 / 295)

D=25
1

20 20 142 094 0 Gelenkbolzen Joint bolt boulon articulé 2
21 00 919 106 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x BM 8 X 1
22 00 910 702 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 30 X 42 X 2,5
23 00 911 504 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 30 X 2,0
24 90 000 062 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 5 X 90
25 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
26 00 912 722 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 10 X 80
27 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
28 20 143 679 0 Gelenkbolzen m. Gewinde 35 X

124
Joint bolt with thread 35 x 124 boulon articulé + filetage 35 X 124 2

29 90 001 870 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x Cm 6
30 90 002 851 0 Scheibe 26 x 44 x 8 Zn8 100HV Washers 26 x 44 x 8 100HV Rondelles 26 x 44 x 8 100HV 2
31 00 908 726 2 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 24
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Schutzrahmen K
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150 051 964 00
Protecting frame 1055600 - 1093078

Cadre de protection 150 548 134 1 26.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 141 705 0 Schutzhalter Guard support Support de protection 2
2 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
3 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
4 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
5 20 144 754 0 Schutz Holm B m. Buchse guard bar B mit Buchse Protection mancheron B avec

douille
2

6 00 901 455 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 75
7 20 144 752 0 Schutzverstärkung B Gu. reinf. B renforcement de protection B 2
8 20 044 970 0 Schutzhalter Guard support Support de protection 2
9 00 901 454 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 55

10 00 904 993 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 12 X 80
11 20 044 188 0 Bolzen 20 X 48 A3G Bolt 20 x 48 A3G Boulon 20 X 48 A3G 2
12 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
13 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
14 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 40
15 00 901 435 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 60
16 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
17 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
18 90 001 484 0 Einspannbuchse EG 20/26 x 20 Bushing Douille 2
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Gelenkholm -kpl. K
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150 051 964 00
Joint bar 1055600 - 1093078

Chapeau d'articulation 150 548 135 1 27.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 144 738 0 Gelenkholm links m. Buchsen joint bar lh chapeau d'articulation ga. 1
20 144 739 0 Gelenkholm rechts m. Buchsen joint bar rh chapeau d'articulation dr. 1

2 00 934 965 1 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 35 X 39 X 25
3 00 911 504 0 Sicherungsring Circlip Circlip 4 A 30 X 2,0
4 00 910 865 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 2,0
5 00 262 001 2 Klauenkupplung Dog clutch Crabotage 4 Z= 8
6 90 002 814 0 Paßfeder B 8 x 7 x 40 Fit-in key B 8 x 7 x 40 Ressort d'ajustage B 8 x 7 x 40 4
7 20 046 680 0 Scheibe A 45,2 x 74 x 1,5 Zn8 Washers A 45,2 x 74 x 1,5 Rondelles A 45,2 x 74 x 1,5 4
8 00 910 898 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 45 X 55 X 0,5
9 00 930 150 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 4 6009 2RS

10 20 142 761 0 Antriebswelle 507,5mm Drive shaft 507.5 mm arbre d'entraînement 507,5 mm 2
11 20 142 383 0 Bolzen 35 X 80 Gelenk Bolt 35 x 80 joint boulon 35 X 80 articulation 4
12 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
13 90 000 062 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 5 X 90
14 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
15 00 912 722 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 10 X 80
16 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
17 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
18 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
19 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
20 20 144 741 0 Schutz Gelenkholm guard joint bar protection chapeau d'articulation 2
21 90 001 484 0 Einspannbuchse EG 20/26 x 20 Bushing Douille 4
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Holm - aussen K
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150 051 964 00
Bar - outside 1055600 - 1093078

Mancheron extérieur 150 548 143 1 28.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 144 729 0 Holm D-E m. Buchse links bar lh D-E Mancheron D-E avec douille
gauche

1

20 144 730 0 Holm D-E m. Buchse rechts bar rh D-E Mancheron D-E avec douille droite 1
2 00 934 965 1 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 35 X 39 X 25
3 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 21 005 432 0 Kreiselachse kurz rotor axle sh. essieu de toupies co. 4
6 90 000 226 0 O-Ring O-ring Joint torique 4 48,9 X 2,62
7 00 900 653 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 20
8 00 909 800 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKB 12
9 20 142 754 0 Antriebswelle 1582,5mm Drive shaft 1582.5 mm arbre d'entraînement 1582,5 mm 2

10 00 930 150 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6009 2RS
11 00 910 898 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 45 X 55 X 0,5
12 20 046 680 0 Scheibe A 45,2 x 74 x 1,5 Zn8 Washers A 45,2 x 74 x 1,5 Rondelles A 45,2 x 74 x 1,5 2
13 90 002 814 0 Paßfeder B 8 x 7 x 40 Fit-in key B 8 x 7 x 40 Ressort d'ajustage B 8 x 7 x 40 2
14 00 262 001 2 Klauenkupplung Dog clutch Crabotage 2 Z= 8
15 00 910 865 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 2,0
16 00 911 504 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 30 X 2,0
17 20 143 287 0 Abdeckung Cover couvercle 2
18 20 046 708 0 Klemmband Clamping strap Collier de serrage 4
19 90 000 358 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
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Radarm / Gelenkbolzen K
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150 051 964 00
Wheel arm / joint bolt 1055600 - 1093078

Bras de roue / boulon articulé 150 548 153 1 29.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 142 393 0 Radarm außen rechts D=25 Wheel arm outside rh D=25 bras de roue extérieur dr. D= 25 3
2 00 917 011 0 Klappstecker Linch pin Goupille clip 4 10 X 45
3 20 143 730 0 Achsbock B Axle support B support d'essieu B 3
4 90 001 255 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 6 X 1 Lg.= 29
5 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
6 00 911 133 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,5
7 00 912 747 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 12 X 55
8 00 912 660 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 7 X 55
9 00 912 584 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 4 X 30

10 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
11 20 144 000 0 Druckfeder 1,6 x 15,4 x 43,3 Compression spring 1,6 x 15,4 x

43,3
Ressort de compression 1,6 x 15,4
x 43,3

4

12 20 143 703 0 Steckbolzen Socket pin boulon embrochable 4
13 20 042 562 0 Wickelschutz Wrapping guard Protecteur du système de liage 3 D= 25
14 00 937 636 0 O-Ring O-ring Joint torique 4 23,52 X 1,78
15 27 005 639 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 4 48 X 25 X 13,5
16 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
17 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
18 00 938 833 0 Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 4 Rd. 52
19 20 142 872 0 Radarm außen Wheel arm outside bras de roue extérieur 1
20 20 142 870 0 Wickelschutz Anti-wrap guard protecteur d’enroulement 1
21 20 142 871 0 Einschraubplatte Screw-in plate plaque filetée 1
22 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
23 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
24 20 142 564 1 Achsbock versetzt Axle support offset support d'essieu décalé 1
25 00 262 535 1 Distanzhülse Spacer bushing Douille entretoise 1 37,6 X 48,8 X 20
26 00 911 134 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 1,0
27 20 142 383 0 Bolzen 35 X 80 Gelenk Bolt 35 x 80 joint boulon 35 X 80 articulation 2
28 00 919 106 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x BM 8 X 1
29 90 000 062 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 5 X 90
30 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
31 00 912 722 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 10 X 80
32 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
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Schutzrahmen K
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150 051 964 00
Protecting frame 1055600 - 1093078

Cadre de protection 150 548 160 1 30.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 144 733 1 Schutz außen links guard outs. li. protection ext. li. 1
20 144 734 1 Schutz außen rechts D-E guard outs. re. D-E protection ext. re. D-E 1

2 27 007 548 0 Lamellenstopfen GPN 320 28/34 Plug Bouchon 2
3 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
6 20 044 188 0 Bolzen 20 X 48 A3G Bolt 20 x 48 A3G Boulon 20 X 48 A3G 2
7 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
8 00 901 435 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 60
9 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10

10 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
11 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
12 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 40
13 27 023 273 0 Rohrschelle-Paar 33,7mm gerippt Pipe clamp pair 33.7 mm ribbed paire de colliers 33,7mm nervuré 4
14 00 909 907 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 10
15 00 903 116 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 10 X 70
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Bereifung - 16 K
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150 051 964 00
Tyres - 16 1055600 - 1093078

Pneumatiques - 16 150 515 951 1 31.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 953 058 1 Rad -Rad 16 X 6,5 Wheel -Wheel 16 X 6,5 Roue -Roue 16 X 6,5 1 16 X 6.50-8 10PR
27 027 443 0 Rad 16x9.5-8 10PR TT C-737 (

Rille) -Rad 16 X 9,5
wheel 16 x 9.5-8 10PR TT C- 737
(groove) -Wheel 16 X 9,5

roue 16x9.5-8 10PR TT C-737 (
rainure) -Roue 16 X 9,5

1

2 00 930 535 0 Rillenkugellager -Rad 16 X 6,5 Grooved ball bearing -Wheel 16 X
6,5

Roulement à gorge -Roue 16 X 6,5 2 6205 2RS

00 930 536 1 Rillenkugellager -Rad 16 X 9,5 Grooved ball bearing -Wheel 16 X
9,5

Roulement à gorge -Roue 16 X 9,5 2 6206 2RS

3 00 953 249 2 Reifen -Rad 16 X 6,5 Tyre -Wheel 16 X 6,5 Pneu -Roue 16 X 6,5 1 16 X 6.50-8 10PLY
27 027 444 0 Reifen 16x9,5-8 10PR TT C-737

(Rille) -Rad 16 X 9,5
Ty. 16x9.5-8 10PR TT C-737 (
groove) -Wheel 16 X 9,5

Pneu 16x9,5-8 10PR TT C-737 (
rainure) -Roue 16 X 9,5

1

4 00 953 328 0 Schlauch -Rad 16 X 6,5 Hose -Wheel 16 X 6,5 Tuyau -Roue 16 X 6,5 1 16 X 6.50-8 TR 13
5 00 953 158 0 Felge -Rad 16 X 6,5 Rim -Wheel 16 X 6,5 Jante -Roue 16 X 6,5 1 5.5 X 8

00 953 159 1 Felge 7.0x8 -Rad 16 X 9,5 Rim 7.0x8 -Wheel 16 X 9,5 Jante 7.0x8 -Roue 16 X 9,5 1
6 00 938 831 0 Distanzrohr -Rad 16 X 6,5 Spacer tube -Wheel 16 X 6,5 Tube d'entretoisement -Roue 16 X

6,5
1 27 X 30 X 34

00 938 835 0 Distanzrohr -Rad 16 X 9,5 Spacer tube -Wheel 16 X 9,5 Tube d'entretoisement -Roue 16 X
9,5

1 34 X 1,8 X 75
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Kinematik - Klappung - links K
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150 051 964 00
Kinematics - folding - left 1055600 - 1093078

Cinématique - rabattement - gauche 150 548 202 1 32.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 142 688 1 Anlenkung innen Steering inside articulation intérieure 1
2 20 142 059 1 Bolzen 25 X 154 Bolt 25 x 154 boulon 25 X 154 1
3 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 40
4 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
5 20 045 111 0 Rolle 25,5 x 40 x 16 Zn8 Roller 25.5 x 40 x 16 A3G Rouleau 25,5 x 40 x 16 A3G 1
6 00 908 541 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse 1 M 30 X 1,5
7 20 142 684 1 Gewindestück Threaded piece pièce filetée 1
8 20 142 686 0 Bolzen 25 X 45 Zn8 Bolt 25 x 45 Zn8 boulon 25 X 45 Zn8 1
9 20 142 796 1 Hebel m. Buchsen u.

Schmiernippel
Lever with bushings and grease
nipple

levier + douilles + graisseur 1

10 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
11 00 934 918 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 1 25 X 28 X 15
12 90 004 455 0 Buchse 30x34x25 Bushing 30 x 34 x 25 douille 30x34x25 1
13 00 912 675 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 45
14 00 910 515 2 Scheibe Washer Rondelle x 31 X 56 X 4
15 20 143 652 0 Hülse 30 x 38 x 25 Sleeve 30 x 38 x 25 douille 30 x 38 x 25 1
16 20 142 681 1 Bolzen 30 X 257 Bolt 30 x 257 boulon 30 X 257 1
17 00 912 617 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 5 X 45
18 20 143 651 0 Anschlag 30 x 35 Stop 30 x 35 butée 30 x 35 1
19 00 911 816 0 Sprengring Snap ring Circlips 1 A 30 X 2
20 00 919 106 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x BM 8 X 1
21 20 142 792 1 Rolle 30 x 45 x 25 Zn8 Roll 30 x 45 x 25 Zn8 rouleau 30 x 45 x 25 Zn8 1
22 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
23 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
24 20 142 091 0 Bolzen 30 X 264 Bolt 30 x 264 boulon 30 X 264 2
25 21 007 640 0 Anlenkhebel kurz coupling lever sh. levier d'accouplement co. 2
26 20 045 107 0 Distanzbuchse Spacer bushing Douille d'écartement 2
27 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 50
28 21 007 643 0 Anlenkhebel Gelenkholm coupling lever joint bar levier d'accouplement chap. d'art. 1
29 21 007 641 0 Anlenkhebel Anschlag coupling lever stop levier d'accouplement butée 1
30 20 142 781 0 Begrenzung Limitation limitation 1
31 20 142 780 1 Verriegelung locking Verrouillage 1

00 900 675 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 40
00 908 620 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 16

32 20 142 687 1 Bolzen 30 X 277 Bolt 30 x 277 boulon 30 X 277 1
33 20 142 678 1 Zylinderbügel cylinder bracket étrier de vérin 1
34 20 044 462 0 Bolzen 30 X 109 Zn8 Bolt 30 x 109 A3G Boulon 30 X 109 A3G 1
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150 051 964 00
Kinematics - folding - right 1055600 - 1093078

Cinématique - rabattement - droite 150 548 172 1 33.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 142 688 1 Anlenkung innen Steering inside articulation intérieure 1
2 20 142 059 1 Bolzen 25 X 154 Bolt 25 x 154 boulon 25 X 154 1
3 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 40
4 20 045 111 0 Rolle 25,5 x 40 x 16 Zn8 Roller 25.5 x 40 x 16 A3G Rouleau 25,5 x 40 x 16 A3G 1
5 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
6 00 908 541 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse 1 M 30 X 1,5
7 20 142 684 1 Gewindestück Threaded piece pièce filetée 1
8 20 142 686 0 Bolzen 25 X 45 Zn8 Bolt 25 x 45 Zn8 boulon 25 X 45 Zn8 1
9 20 142 796 1 Hebel m. Buchsen u.

Schmiernippel
Lever with bushings and grease
nipple

levier + douilles + graisseur 1

10 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x AM 8 X 1
11 00 934 918 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 1 25 X 28 X 15
12 90 004 455 0 Buchse 30x34x25 Bushing 30 x 34 x 25 douille 30x34x25 1
13 00 912 675 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 45
14 00 910 515 2 Scheibe Washer Rondelle x 31 X 56 X 4
15 20 143 652 0 Hülse 30 x 38 x 25 Sleeve 30 x 38 x 25 douille 30 x 38 x 25 1
16 20 142 681 1 Bolzen 30 X 257 Bolt 30 x 257 boulon 30 X 257 1
17 00 912 617 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 5 X 45
18 20 143 651 0 Anschlag 30 x 35 Stop 30 x 35 butée 30 x 35 1
19 00 911 816 0 Sprengring Snap ring Circlips 1 A 30 X 2
20 00 919 106 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone x BM 8 X 1
21 20 142 792 1 Rolle 30 x 45 x 25 Zn8 Roll 30 x 45 x 25 Zn8 rouleau 30 x 45 x 25 Zn8 1
22 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
23 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
24 20 142 091 0 Bolzen 30 X 264 Bolt 30 x 264 boulon 30 X 264 2
25 21 007 643 0 Anlenkhebel Gelenkholm coupling lever joint bar levier d'accouplement chap. d'art. 1
26 21 007 641 0 Anlenkhebel Anschlag coupling lever stop levier d'accouplement butée 1
27 20 142 781 0 Begrenzung Limitation limitation 1
28 20 142 780 1 Verriegelung locking Verrouillage 1

00 900 675 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 40
00 908 620 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 16

29 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 50
30 21 007 640 0 Anlenkhebel kurz coupling lever sh. levier d'accouplement co. 2
31 20 045 107 0 Distanzbuchse Spacer bushing Douille d'écartement 2
32 20 142 678 1 Zylinderbügel cylinder bracket étrier de vérin 1
33 20 142 687 1 Bolzen 30 X 277 Bolt 30 x 277 boulon 30 X 277 1
34 20 044 462 0 Bolzen 30 X 109 Zn8 Bolt 30 x 109 A3G Boulon 30 X 109 A3G 1
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150 051 964 00
-----HYDRAULICS 1055600 - 1093078

-----SYSTÈME HYDRAULIQUE 150 548 281 1 34.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
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Hydraulik - Dreipunktbock K
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150 051 964 00
Hydraulics - headstock 1055600 - 1093078

Système hydrauliquel 150 548 218 1 35.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 921 145 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 2 M 18 X 1,5
2 00 921 171 1 Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge 2
3 27 025 612 0 Kugelhahn -12L-10 2-Wege

250bar
Ball valve -12L-10 2-ways 250bar Robinet à bille -12L-10 2 voies 250

bar
2

4 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 2 M 18 X 1,5
5 27 021 187 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x3400

DKOL CEL
Hydraulic hose 1SN-K 8 x 3400
DKOL CEL

Flexible hyd. 1SN-K 8x3400 DKOL
CEL

4

6 21 005 849 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1152 2
Bögen

Hydr. line 12 x 1.5 x 1152 2 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 1152 2
coudes

1

7 00 921 054 1 Verbindungsstutzen Connector Raccord 4 M 18 X 1,5
8 21 003 133 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 735 2

Bögen
Hydr. li. 12 x 1.5 x 735 2 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 735 2

coudes
4

9 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
10 90 003 258 0 Scheibe (18) 19 x 34 x 3 Zn8

200HV
Washers (18) 19 x 34 x 3 200HV Rondelles (18) 19 x 34 x 3 200HV x

11 00 921 089 1 Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 1 L 12
12 00 921 263 1 Staubmuffe -blau Dust cap -blue Manchon anti-poussiere -bleu 2
13 21 005 851 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1498 4

Bögen
hydr. line 12 x 1.5 x 1498 4 bows conduite hyd. 12x1,5x1498 4

coudes
1

14 20 141 613 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 583 3
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 583 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
583

1

15 27 006 767 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 2 M 18 X 1,5
16 21 005 859 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 735 2

Bögen
Hydr. li. 12 x 1.5 x 735 2 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 735 2

coudes
1

17 21 003 124 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 615 2
Bögen

Hydr. li. 12 x 1.5 x 615 2 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 615 2
coudes

1

18 00 920 901 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 18 X 1,5
19 27 004 059 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 1,6 X 15,7 X 18,7
20 00 276 337 1 Drosselgehäuse Ahrottle housing Boîtier d' étranglement 1 M 18 X 1,5 / M 18 X 1,5
21 20 141 611 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 617 3

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 617 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

617
1

22 21 005 850 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1154 2
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 1154 2 bows conduite hyd. 12x1,5x1154 2
coudes

1

23 21 003 132 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 942 3
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 942 3 bows conduite hyd. 12x1,5x942 3
coudes

1

24 90 001 219 0 Gewindefurchende 6kt-Schraube
M8x50 A3A

Self-tapping hex bolt M8x50 A3A Vis six pans au.-taradeuse M8x50
A3A

x

25 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
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Hydraulik - Dreipunktbock K
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150 051 964 00
Hydraulics - headstock 1055600 - 1093078

Système hydrauliquel 150 548 218 1 35.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

26 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x
27 00 925 105 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 12/12
28 20 430 830 0 Handgriff geschraubt M18 / SW22 Handle screwed M18 / SW22 Poignée vissée M18 / SW22 8
29 90 003 121 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16

verzinkt
Oval-head screw Torx 5,0x16
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
5,0x16

x

30 27 013 868 0 Hydr-Schlauchbeschriftung ( Satz
für ET)

Labelling kit hydraulic hose
40numbers

Jeu inscrip. du tuyau flex. hydr
40chif.

x
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Hydr. Entlastung - Transportachse K
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150 051 964 00
Hydraulic relief - Transport axle 1055600 - 1093078

Délestage hydraulique - Essieu de transport 150 548 258 1 36.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 101 026 0 Druckbegrenzungsventil 13bar
Schraube

Pressure limiting valve 13bar
screw

Soup. de lim. de press. 13bar vis 1

2 20 141 619 0 Distanzblech Distance sheet Tôle d'écartement 2
3 00 901 034 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 60
4 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
5 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
6 27 014 327 0 Sperrblock einseit. 5bar Reihe L

12
Locking block one-sided 5 bar row
L 12

Bloc d'arrêt d'un côté 5bar rangé L
12

1

7 20 141 618 0 Distanzblech Sperrblock Distance sheet locking block Tôle d'écartement bloc d'arrêt 1
8 90 002 041 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 x 55
9 90 002 958 0 Sperrkantscheibe SKM 5 ZLÜ Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrêt SKM 5 x

10 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
11 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 18 X 1,5 / E R3/8"
12 20 141 617 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 108 1

Bogen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 108 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

108
1

13 00 921 148 0 Rückschlagventil Non-return valve Clapet anti-retour 2 M 18 X 1,5 1 Bar
14 00 921 079 1 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 4 L 12
15 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 5 M 18 X 1,5
16 00 921 093 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 18 X 1,5
17 00 920 904 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 1,4 X 16 X 20
18 00 276 337 1 Drosselgehäuse Ahrottle housing Boîtier d' étranglement 1 M 18 X 1,5 / M 18 X 1,5
19 00 919 675 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12-R 3/8"
20 20 141 616 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 53 0

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 53 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 53 1

21 00 921 071 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 12
22 90 002 635 0 Winkelstutzen richtungsein. 45° L

12 Zn8
Angle bracket+dir setting 45° L 12
Zn8

Racc en équerre sens régl45° L 12
Zn8

1

23 27 008 524 1 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x270 DKOL
DKOL90

Hyd. hose 1SN-K 8x270 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 1SN-K 8x270 DKOL
DKOL90°

1

24 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
25 90 003 258 0 Scheibe (18) 19 x 34 x 3 Zn8

200HV
Washers (18) 19 x 34 x 3 200HV Rondelles (18) 19 x 34 x 3 200HV x

26 20 141 620 0 Halter f. Speicher Support for accumulator Support pour accumulateur 1
27 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18 X 1,5
28 00 919 065 0 Hydraulikspeicher Hydraulic - reservoir Reservoir hydraulique 1 M 18 X 1,5
29 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
30 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
31 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
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Hydr. Entlastung - Transportachse K
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150 051 964 00
Hydraulic relief - Transport axle 1055600 - 1093078

Délestage hydraulique - Essieu de transport 150 548 258 1 36.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

32 00 921 077 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 M 18 X 1,5
33 00 230 743 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 12
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150 051 964 00
Hydraulic cylinder 1055600 - 1093078

Vérin hydraulique 150 548 297 1 37.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 027 781 2 Kombi-Zyl. 35/85x190/500 Combi cylinder 35/85x190/500 Vérin combiné 35/85x190/500 1
27 101 336 0 Dichtungssatz DZ35/85 Gasket set DZ35/85 Jeu de joints DZ35/85 1
00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 AM 8 X 1
27 101 338 0 Stangendichtung 1
27 101 339 0 Kolbendichtring 1
27 101 340 0 USIT-Ring m. Lippe 1

2 20 144 853 1 Bolzen 35 X 169 Zn8 Bolt 35 x 169 Zn8 Boulon 35 X 169 Zn8 1
3 00 912 718 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 10 X 60
4 00 912 648 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 6 X 60
5 00 912 678 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 60
6 27 013 411 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x2300

DKOL DKOL
Hyd. hose 1SN-K 8x2300 DKOL
DKOL

Flex. hyd. 1SN-K 8x2300 DKOL
DKOL

1

7 27 100 615 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x720 DKOL
DKOL

Hyd. hose 1SN-K 8x720 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 1SN-K 8x720 DKOL
DKOL

1

8 27 100 614 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x600 DKOL
DKOL90

Hyd. hose 1SN-K 8x600 DKOL
DKOL90

Flexible hyd. 1SN-K 8x600 DKOL
DKOL90

1

9 27 014 309 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x670 DKOL
DKOL90

Hyd. hose 1SN-K 8x670 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 1SN-K 8x670 DKOL
DKOL90°

1

10 27 007 117 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 450
11 27 008 524 1 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x270 DKOL

DKOL90
Hyd. hose 1SN-K 8x270 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 1SN-K 8x270 DKOL
DKOL90°

1

12 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18 X 1,5
13 90 003 258 0 Scheibe (18) 19 x 34 x 3 Zn8

200HV
Washers (18) 19 x 34 x 3 200HV Rondelles (18) 19 x 34 x 3 200HV x

14 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
15 21 012 013 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 618 2

Bögen
Hydr. li. 12 x 1.5 x 618 2 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 618 2

coudes
1

16 00 921 079 1 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 12
17 27 100 739 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x1370 CEL

DKOL
Hydr. hose line 1SN-K 8x1370
CEL DKOL

Flex. hyd. 1SN-K 8x1370 CEL
DKOL

2

18 21 012 017 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1049 3
Bögen

Hydr. li. 12 x 1.5 x 1049 3 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 1049 3
coudes

1

19 00 901 046 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 55
20 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
21 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x
22 27 100 317 0 Rohrschelle 13,5/13,5 M8 glatt Pipe clamp 13.5/13.5 M8 smooth Collier 13,5/13,5 M8 lisse x
23 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
24 00 924 021 0 Schneckengewindeschelle Tube clip Bride x 100 - 120
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Hydraulikzylinder K
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150 051 964 00
Hydraulic cylinder 1055600 - 1093078

Vérin hydraulique 150 548 297 1 37.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

25 20 143 510 1 Schlauchschelle 50 - 80 hose clamp 50 - 80 Collier 50 - 80 x
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150 051 964 00
Hydraulics - drawbar eye 1055600 - 1093078

Système hydraulique - oeœillet d'attelage 150 548 282 1 38.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 921 145 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 2 M 18 X 1,5
2 00 921 171 1 Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge 2
3 27 025 612 0 Kugelhahn -12L-10 2-Wege

250bar
Ball valve -12L-10 2-ways 250bar Robinet à bille -12L-10 2 voies 250

bar
2

4 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 3 M 18 X 1,5
5 27 019 461 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x2800

DKOL CEL
Hydraulic hose 1SN-K 8x2800
DKOL CEL

Flexible hyd. 1SN-K 8x2800 DKOL
CEL

3

6 21 003 130 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1795 2
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 1795 2 bows conduite hyd. 12x1,5x1795 2
coudes

1

7 00 921 054 1 Verbindungsstutzen Connector Raccord 3 M 18 X 1,5
8 21 003 133 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 735 2

Bögen
Hydr. li. 12 x 1.5 x 735 2 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 735 2

coudes
1

9 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
10 90 003 258 0 Scheibe (18) 19 x 34 x 3 Zn8

200HV
Washers (18) 19 x 34 x 3 200HV Rondelles (18) 19 x 34 x 3 200HV x

11 00 921 089 1 Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 2 L 12
12 27 006 767 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 1 M 18 X 1,5
13 21 003 129 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1800 2

Bögen
hydr. line 12 x 1.5 x 1800 2 bows conduite hyd. 12x1,5x1800 2

coudes
1

14 21 014 930 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 799 3
Bögen

Hydr. li. 12 x 1.5 x 799 3 bows Cond hyd. 12 x 1,5 x 799 3 coudes 1

15 00 921 263 1 Staubmuffe -blau Dust cap -blue Manchon anti-poussiere -bleu 1
16 21 003 128 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2141 4

Bögen
hydr. line 12 x 1.5 x 2141 4 bows conduite hyd. 12x1,5x2141 4

coudes
1

17 21 012 014 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 356 3
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 356 3 bows conduite hyd. 12x1,5x356 3
coudes

1

18 00 921 079 1 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 12
19 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 18 X 1,5
20 00 921 093 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 18 X 1,5
21 00 920 904 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 1,4 X 16 X 20
22 00 276 337 1 Drosselgehäuse Ahrottle housing Boîtier d' étranglement 1 M 18 X 1,5 / M 18 X 1,5
23 00 925 105 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 12/12
24 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x
25 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
26 90 001 219 0 Gewindefurchende 6kt-Schraube

M8x50 A3A
Self-tapping hex bolt M8x50 A3A Vis six pans au.-taradeuse M8x50

A3A
x

27 27 002 663 0 Dichtungsprofil -Id.-Nr.= 1m Rubber profile -Id.-no.= 1m Joint profilé -Id.-no.= 1m x
28 00 904 743 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 80
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Hydraulik - Zugöse K
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150 051 964 00
Hydraulics - drawbar eye 1055600 - 1093078

Système hydraulique - oeœillet d'attelage 150 548 282 1 38.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

29 27 007 828 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 15/15
30 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
31 20 430 830 0 Handgriff geschraubt M18 / SW22 Handle screwed M18 / SW22 Poignée vissée M18 / SW22 6
32 90 003 121 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16

verzinkt
Oval-head screw Torx 5,0x16
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
5,0x16

x

33 27 013 868 0 Hydr-Schlauchbeschriftung ( Satz
für ET)

Labelling kit hydraulic hose
40numbers

Jeu inscrip. du tuyau flex. hydr
40chif.

x
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Hydraulikzylinder K
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150 051 964 00
Hydraulic cylinder 1055600 - 1093078

Vérin hydraulique 150 548 285 1 39.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 027 781 2 Kombi-Zyl. 35/85x190/500 Combi cylinder 35/85x190/500 Vérin combiné 35/85x190/500 1
27 101 336 0 Dichtungssatz DZ35/85 Gasket set DZ35/85 Jeu de joints DZ35/85 1
00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 AM 8 X 1
27 101 338 0 Stangendichtung 1
27 101 337 0 O-Ring 1
27 101 339 0 Kolbendichtring 1
27 101 340 0 USIT-Ring m. Lippe 1

2 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 18 X 1,5
3 00 230 743 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 12
4 00 919 955 0 Aufschraubverschraubung Unscrewing connection Fermeture de dévissage 1 L 12 R 1/4"
5 00 919 821 2 Belüftungsfilter Breather Reniflard 1 R 1/4"
6 20 144 853 1 Bolzen 35 X 169 Zn8 Bolt 35 x 169 Zn8 Boulon 35 X 169 Zn8 1
7 00 912 718 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 10 X 60
8 00 912 648 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 6 X 60
9 27 013 411 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x2300

DKOL DKOL
Hyd. hose 1SN-K 8x2300 DKOL
DKOL

Flex. hyd. 1SN-K 8x2300 DKOL
DKOL

1

10 27 100 615 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x720 DKOL
DKOL

Hyd. hose 1SN-K 8x720 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 1SN-K 8x720 DKOL
DKOL

2

11 27 024 614 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x1450
DKOL DKOL90

Hydr. hose 1SN-K 8x1450 DKOL
DKOL90

flexible hyd. 1SN-K 8x1450 DKOL
DKOL90

1

12 00 921 071 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 12
13 21 012 013 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 618 2

Bögen
Hydr. li. 12 x 1.5 x 618 2 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 618 2

coudes
1

14 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
15 90 003 258 0 Scheibe (18) 19 x 34 x 3 Zn8

200HV
Washers (18) 19 x 34 x 3 200HV Rondelles (18) 19 x 34 x 3 200HV x

16 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18 X 1,5
17 27 008 524 1 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x270 DKOL

DKOL90
Hyd. hose 1SN-K 8x270 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 1SN-K 8x270 DKOL
DKOL90°

1

18 27 007 117 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 450
19 27 014 309 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x670 DKOL

DKOL90
Hyd. hose 1SN-K 8x670 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 1SN-K 8x670 DKOL
DKOL90°

1

20 00 901 046 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 55
21 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
22 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x
23 27 100 317 0 Rohrschelle 13,5/13,5 M8 glatt Pipe clamp 13.5/13.5 M8 smooth Collier 13,5/13,5 M8 lisse x
24 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
25 00 924 021 0 Schneckengewindeschelle Tube clip Bride x 100 - 120
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Hydraulikzylinder K
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150 051 964 00
Hydraulic cylinder 1055600 - 1093078

Vérin hydraulique 150 548 285 1 39.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

26 20 143 510 1 Schlauchschelle 50 - 80 hose clamp 50 - 80 Collier 50 - 80 x
27 00 912 678 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 60
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Hydraulik - Mengenteiler K
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150 051 964 00
Hydraulics - flow divider 1055600 - 1093078

Système hydraulique– - répartiteur de débit 150 548 324 1 40.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 145 459 0 Halter support support 1
2 00 921 079 1 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 5 L 12
3 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
4 90 003 258 0 Scheibe (18) 19 x 34 x 3 Zn8

200HV
Washers (18) 19 x 34 x 3 200HV Rondelles (18) 19 x 34 x 3 200HV x

5 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 3 M 18 X 1,5
6 27 027 445 0 Stromteiler eins. fest 110x39x39 Fl. div. one side fixed 110x39x39 div. de déb. unilatéral fixe

110x39x39
1

7 00 921 093 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 3 M 18 X 1,5
8 00 920 904 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 2 1,4 X 16 X 20
9 00 276 337 1 Drosselgehäuse Ahrottle housing Boîtier d' étranglement 2 M 18 X 1,5 / M 18 X 1,5

10 00 920 901 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 18 X 1,5
11 00 921 077 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 2 M 18 X 1,5
12 00 921 148 0 Rückschlagventil Non-return valve Clapet anti-retour 2 M 18 X 1,5 1 Bar
13 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M 18 X 1,5
14 00 230 743 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L 12
15 00 921 089 1 Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 2 L 12
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Sperrventil K
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150 051 964 00
Lock valve 1055600 - 1093078

Vanne d'arrêt 150 548 349 1 41.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 028 038 0 Wegeventil m.Geh. 2/2-Sitz,
mechanisch

Dir. ctrl va. w housing 2/2 seat,
mech.

Distr. avec boîtier 2/2 sièges,
méca.

1

2 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
3 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
4 20 144 852 0 Ventilhalter valve support support de vanne 1
5 00 904 817 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 50
6 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
7 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
8 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
9 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12

10 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 18 X 1,5 / E R3/8"
11 21 003 127 1 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1551 8

Bögen
hydr. line 12 x 1.5 x 1551 8 bows conduite hyd. 12x1,5x1551 8

coudes
1

12 21 003 126 1 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 754 4
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 754 4 bows conduite hyd. 12x1,5x754 4
coudes

1

13 00 921 079 1 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 12
14 00 925 105 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés x Bo.= 12/12
15 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x
16 00 901 008 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 80
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Sperrventil - Klappzylinder K
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150 051 964 00
Lock valve - folding cylinder 1055600 - 1093078

Vanne d'arrêt - vérin de repliage 150 548 362 1 42.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 100 616 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x1050
DKOL DKOL

Hyd. hose 1SN-K 8x1050 DKOL
DKOL

Flexible hyd. 1SN-K 8x1050 DKOL
DKOL

1

2 00 921 077 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 2 M 18 X 1,5
3 90 002 635 0 Winkelstutzen richtungsein. 45° L

12 Zn8
Angle bracket+dir setting 45° L 12
Zn8

Racc en équerre sens régl45° L 12
Zn8

1

4 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 18 X 1,5 / E R3/8"
5 27 028 038 0 Wegeventil m.Geh. 2/2-Sitz,

mechanisch
Dir. ctrl va. w housing 2/2 seat,
mech.

Distr. avec boîtier 2/2 sièges,
méca.

1

6 20 142 838 0 Ventilhalter Valve support support de vanne 1
7 00 901 425 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 60
8 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
9 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8

10 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
11 00 901 435 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 60
12 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
13 20 047 622 0 Hülse 11 x 22 x 6,5 Sleeve 11 x 22 x 6.5 Zn8 Douille 11 x 22 x 6,5 Zn8 2
14 20 142 837 0 Kipphebel Rocker lever levier à bascule 1
15 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
16 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
17 00 901 423 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 50
18 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x
19 27 100 317 0 Rohrschelle 13,5/13,5 M8 glatt Pipe clamp 13.5/13.5 M8 smooth Collier 13,5/13,5 M8 lisse x
20 00 901 010 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 120
21 20 144 877 0 Halteplatte retaining plate plaque de fixation 2
22 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
23 90 000 031 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride x Rd. 15
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Hydraulik - Aushebung K
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150 051 964 00
Hydraulics - lifting mechanism 1055600 - 1093078

Relevage hydraulique 150 548 371 1 43.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 028 716 0 Kombi-Zyl. 35/75x379/100/902 Combi cylinder 35/75x379/100/
902

Vérin combiné 35/75x379/100/ 902 2

27 102 664 0 Dichtungssatz DZ35/75 Gasket set DZ35/75 jeu de joints DZ35/75 x
2 21 011 257 0 Bolzen 30 X 120 Zn8 ballig Bolt 30 x 120 Zn8 crowned Boulon 30 x 120 Zn8 bombé 2
3 00 912 675 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 45
4 00 912 617 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 5 X 45
5 00 910 515 2 Scheibe Washer Rondelle x 31 X 56 X 4
6 20 142 906 1 Bolzen 30 X 93 Bolt 30 x 93 boulon 30 X 93 2
7 20 142 905 1 Exzenter Eccentric excentrique 4
8 90 004 610 0 Scheibe A 30 x 65 x 3,5 Zn8

100HV
Washers A 30 x 65 x 3,5 100HV Rondelle A 30 x 65 x 3,5 Zn8

100HV
x

9 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 50
10 27 100 406 0 Kombi-Zyl. 30/65x268/120/863 Combi cylinder 30/65x268/120/

863
Vérin combiné 30/65x268/120/ 863 2

27 101 299 0 Dichtungssatz DZ25/75 Gasket set DZ25/75 Jeu de joints DZ25/75 x
27 025 059 0 Entlüftungsventil Bleed valve Soupape de purge x

11 20 144 072 0 Bolzen 30 X 88 Bolt 30 x 88 boulon 30 X 88 2
12 00 908 534 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 27
13 20 142 679 0 Zylinderhalter Cylinder retainer porte-vérin 2
14 27 019 462 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x3100

DKOL DKOL90
Hydraulic hose 1SN-K 8x3100
DKOL DKOL90

Flexible hyd. 1SN-K 8x3100 DKOL
DKOL90

2

15 00 266 667 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 6 1,8 X 12 X 1
16 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 4 M 18 X 1,5
17 27 026 809 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x2800

DKOL DKOL90
Hydr. hose 1SN-K 8x2800 DKOL
DKOL90

flexible hyd. 1SN-K 8x2800 DKOL
DKOL90

2

18 27 024 614 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x1450
DKOL DKOL90

Hydr. hose 1SN-K 8x1450 DKOL
DKOL90

flexible hyd. 1SN-K 8x1450 DKOL
DKOL90

2

19 27 013 713 0 Drosselscheibe Orifice plate Rondelle d´étranglement 2
20 27 024 537 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x1850

DKOL DKOL90
Hydr. hose 1SN-K 8x1850 DKOL
DKOL90

flexible hyd. 1SN-K 8x1850 DKOL
DKOL90

2

21 27 012 185 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x1050
DKOL DKOL90

Hyd. hose 1SN-K 8x1050 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 1SN-K 8x1050 DKOL
DKOL90°

2

22 00 332 014 3 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 2 1,5 X 12 X 1
23 27 012 186 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x910 DKOL

DKOL90
Hyd. hose 1SN-K 8x910 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 1SN-K 8x910 DKOL
DKOL90°

2

24 27 017 225 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x3700
DKOL DKOL90

Hyd. hose 1SN-K 8x3700 DKOL
DKOL90°

Flex. hydr. 1SN-K 8x3700 dkol
dkol90°

2

25 00 924 066 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride x Rd. 50



150 051 964 00 / 43.0



Hydraulik - Aushebung K
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150 051 964 00
Hydraulics - lifting mechanism 1055600 - 1093078

Relevage hydraulique 150 548 371 1 43.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

26 90 000 358 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
27 27 018 223 0 Schlauchschutz Ø ca.47mm (ID= 1

mtr.)
SCORING PROTECTOR ANTIFRICTION x
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-----SCHUTZEINRICHTUNG K
W
8
0
3
-
2
5

150 051 964 00
-----SAFETY DEVICE 1055600 - 1093078

-----DISPOSITIF DE PROTECTION 150 548 405 1 44.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
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Seitenschutz K
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150 051 964 00
Side guard 1055600 - 1093078

Protection latérale 150 548 407 1 45.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 145 451 0 Schutzhalter vorne guard holder fr. Support de protection avant 2
2 20 145 446 0 Klemmblech clamping sheet plaque de serrage 4
3 90 003 239 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 80 Zn8
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
6 27 020 417 0 Aufkleber Warnfolie vollrefl. Typ III Label warning foil fully ref. Type III Autocollant Warnfolie vollrefl. Typ

III
2

7 20 145 448 0 Warntafelblech warning panel sheet tôle de panneau d'avertissemen 2
8 00 901 438 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 80
9 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10

10 20 045 823 0 Distanzblech Distance sheet Tôle d'écartement 4
11 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
12 00 463 431 0 Vierkant-Stopfen Square plug Bouchon carré 4 40 X 40 X 4
13 20 141 229 0 Winkel angle équerre 4
14 00 901 122 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 70
15 20 145 450 0 Seitenschutz side guard protection latérale 2
16 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
17 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
18 00 924 537 0 Frontstrahler -weiss Side lights -white Catadiptre -blanc 2 Rd. 62
19 00 914 138 0 Blindniet Blind rivet Rivet aveugle x 5 X 14,5
20 20 145 452 0 Schutzhalter hinten guard holder re. Support de protection arrière 2
21 20 145 453 0 Halter support support 2
22 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
23 20 141 187 0 Zinkenschutz Tine guard Protection des pointes des dents 16
24 20 145 454 0 Gewindebolzen 12 X 245 Zn8 Threaded bolt 12 X 245 Zn8 Tige filetée 12 X 245 Zn8 2
25 00 917 004 1 Klappstecker Linch pin Goupille clip 2 5 X 32
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-----ZUBEHÖR / SONSTIGES K
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150 051 964 00
-----ACCESSORIES / MISCELLANEOUS 1055600 - 1093078

-----ACCESSOIRES / DIVERS 150 435 591 1 46.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Schutztopf K
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150 051 964 00
Protecting cup 1055600 - 1093078

Pot de protection 150 462 498 2 47.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 046 650 0 Schutztopf Guard cup Barillet de protection x
2 00 144 891 3 Schutztrichter Guard hopper Trémie de protection x
3 00 924 007 0 Schneckengewindeschelle Tube clip Bride x 90 - 110
4 20 141 589 0 Distanzhülse 35,2 x 48,3 x 39 Spacer tube 35.2 x 48.3 x 39 Douille d'écartement 35,2 x 48,3 x

39
x

5 00 937 505 0 O-Ring O-ring Joint torique x 34 X 3
6 00 911 134 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 1,0
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Hauptgelenkwelle K
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150 051 964 00
Main universal shaft 1055600 - 1093078

Arbre à cardan principal 150 544 861 2 48.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 100 535 0 Gelenkw.W 2300 SC15Z SW 810
K34B 1200Nm

un. sh. W 2300 SC15Z W/F 810
K34B 1200Nm

ar. tra. W 2300 SC15Z SW 810
K34B 1200Nm

1

4 27 101 940 0 Schutzhälfte SDH SW 15 A 1000 Gu. ha. SDH W/F 15 A 1000 Moit. de prot. SDH SW 15 A 1000 1
5 27 023 412 0 Schutzhälfte SDH SW 15 J 1000 Sa gua half (85.15.600) SDH SW

15 J 1000
Moitié de prot.(85.15.600) SDH
SW15J1000

1

11 00 949 463 0 Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure 1 1 3/8"
12 00 949 630 0 Schiebestift Locking pin Poussoir 1
13 00 956 385 0 Sternratsche Star ratchet Cliquet 1 1 3/8" Z= 6
21 00 949 397 1 Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon 2
22 00 919 002 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 M 6 X 1
23 00 949 465 0 Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree 1 RG2300-0v
24 00 912 719 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 10 X 65
25 00 955 468 0 Profilrohr - innen Profile tube - inside Tube profilé - intérieure 1 Lg.= 1000
26 27 101 941 0 Wellengabel WG 2300 1 725mm Shaft yoke WG 2300 x725mm Mâchoire à profil soudé WG 2300

x725mm
1

51 00 949 863 0 Gleitring Sliding ring Anneau lisse 2 SC15/SD15
52 27 012 093 0 Schutztrichter SC 15 290 Schutztrichter SC 15 290 Schutztrichter SC 15 290 1
53 00 949 281 0 Schraube Screw Boulon x 3,5 X 9,5
54 00 955 471 0 Gleitring Sliding ring Anneau lisse 1 SC15Z
55 27 011 790 0 Schutztrichter SC 15 290 Guard cone 85.15.600 SC 15 290 Entonnoir de protection 85.15. 600

SC 15
1

90 27 019 766 0 Aufkleber-Set m.Bedienungsanl. Label set with operating
instructions

Jeu d'autocollants + notice
d'utilisatio

1
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Hauptgelenkwelle K
W
8
0
3
-
2
5

150 051 964 00
Main universal shaft 1055600 - 1093078

Arbre à cardan principal 150 422 020 4 49.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 010 065 1 Gelenkwelle WWE 2380 SDF25
SW 1160

Universal shaft WWE 2380 SDF25
SW 1160

Arbre à cardan WWE 2380 1

4 27 011 724 0 Schutzhälfte SDH SW 25A 1000 Safety guard hal. (85.15.42-K)
SDH SW 25

Moitié de prot. (85.15.42-K) SDH
SW 25 1

1

5 27 011 725 0 Schutzhälfte SDFH SW 25J 1000 Safety guard hal. (85.25.62) SDFH
SW 25

Moitié de prot. (85.25.62) SDFH
SW 25 2

1

11 27 000 058 0 ASGE-Gabel ASGE-yoke Mâchoire ASGE 1 1 3/8" Z= 6
13 27 102 042 0 Aufsteckgabel ASGE 2380 1 3/

8"(6)
Slip-on yoke ASGE 2380 Mâchoire d'extrémité ASGE 2380 1

21 00 949 397 1 Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon 1
22 00 919 002 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 3 M 6 X 1
23 00 949 430 0 Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree 1 RG2300-1b
24 00 912 721 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 10 X 75
25 00 949 753 0 Profilrohr - innen Profile tube - inside Tube profilé - intérieure 1 Lg.= 1000
26 00 955 277 0 Profilrohr - aussen Profile tube - outside Tube profilé - extérieur 1 Lg.= 1000
27 27 100 744 0 Rillengabel RG 2380 2a Inboard yoke RG 2380 2a Mâchoire rainurée RG 2380 2a 1
28 27 100 952 0 Kreuzgarnitur kpl. Z "P" WW 2380 Cross and bearing kit cpl Z "P"

WW 2380
Garniture croisillon cpl Z "P" WW
2380

1

29 27 000 803 0 Schlauch-Schmiernippel Hose stem Graisseur-type 1
30 00 955 279 0 Ronde Circular blank Ronde 4 Rd. 23,75 X 2
31 27 101 938 0 Doppelgabel DG 2380 1 3/8"(6) Double yoke DG 2380 Double mâchoire DG 2380 1
32 00 919 003 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 M 8 X 1
33 27 011 774 0 Kreuzgarnitur kpl. P-Dich. WW

2380
Cross and bearing kit cpl. WW
2380

Joint de cardan à croisillons WW
2380

1

51 00 949 861 0 Gleitring Sliding ring Anneau lisse 2 SC25/SD25
53 00 949 281 0 Schraube Screw Boulon x 3,5 X 9,5
54 00 949 352 0 Stützring Thrust ring Anneau de support 1 SD 15/25
55 27 000 680 0 Schutztrichter mit Manschette Guard cone with flexible guard Cône protecteur avec manchon 1 SD25-WW
56 00 949 789 0 Gleitring Sliding ring Anneau lisse 1 SD15/25
57 27 011 703 0 Schutztrichter (2380) SD SW 25 Guard cone (2380) SD SW 25 Entonnoir de protection (2380) SD

SW 25
1

58 00 949 852 1 Haltekette Chain Chainette 1 Lg.= 400
59 00 949 283 0 Haltekette Chain Chainette 1 Lg.= 500
90 27 019 766 0 Aufkleber-Set m.Bedienungsanl. Label set with operating

instructions
Jeu d'autocollants + notice
d'utilisatio

1
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Hauptgelenkwelle -Zugöse K
W
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150 051 964 00
Main universal shaft 1055600 - 1093078

Arbre à cardan principal 150 462 490 5 50.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 019 121 2 Gelenkwelle WWE 2380
STF15SW 1160

Universal shaft WWE 2380
STF15SW 1160

Arbre à cardan WWE 2380 1

4 27 028 791 0 Schutzhälfte STH SW 15 J 1000 Gu. ha. (85.15.62) STH W/F 15 J
1000

Moit. prot. (85.15.62) STH SW 15
J 1000

1

5 27 027 392 0 Schutzhälfte STH SW 15 J 1000 guard half STH SW 15 J 1000 moit. de prot. STH SW 15 J 1000 1
11 27 001 308 0 Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure 1 1 3/8" Z= 6
13 00 949 463 0 Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure 1 1 3/8"
21 27 000 682 0 Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon 1
22 00 919 002 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 3 M 6 X 1
23 00 955 279 0 Ronde Circular blank Ronde 4 Rd. 23,75 X 2
24 27 101 938 0 Doppelgabel DG 2380 1 3/8"(6) Double yoke DG 2380 Double mâchoire DG 2380 1
25 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 AM 8 X 1
26 27 100 952 0 Kreuzgarnitur kpl. Z "P" WW 2380 Cross and bearing kit cpl Z "P"

WW 2380
Garniture croisillon cpl Z "P" WW
2380

1

27 27 000 803 0 Schlauch-Schmiernippel Hose stem Graisseur-type 1
28 27 102 106 0 Rillengabel RG 2380 0v Inboard yoke RG 2380 0v Mâchoire à gorge RG 2380 0v 1
29 00 912 719 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 10 X 65
30 00 949 693 0 Profilrohr - innen Profile tube - inside Tube profilé - intérieure 1 Lg.= 1000
31 27 028 836 0 Profilrohr außen 1 G 1000 External sect. tu. 1 G 1000 Tube profilé extérieur 1 G 1000 1
32 00 949 467 0 Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree 1 RG2300-1
33 00 949 397 1 Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon 1
51 27 028 792 0 Schutztrichter 2380 SDF SW 15 Gua. funn. 2380 SDF W/F 15 Entonn. de prot. 2380 SDF SW 15 1
52 00 949 281 0 Schraube Screw Boulon x 3,5 X 9,5
53 00 949 789 0 Gleitring Sliding ring Anneau lisse 1 SD15/25
54 00 949 863 0 Gleitring Sliding ring Anneau lisse 2 SC15/SD15
55 27 000 672 0 Schutztrichter mit Manschette Guard cone with flexible guard Cône protecteur avec manchon 1 SDF15-WW
56 00 949 352 0 Stützring Thrust ring Anneau de support 1 SD 15/25
58 00 949 852 1 Haltekette Chain Chainette 1 Lg.= 400
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Beleuchtung K
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150 051 964 00
Lighting 1055600 - 1093078

Éclairage 150 548 411 1 51.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 144 831 0 Beleuchtungshalter rechts light holder rh support d'éclairage dr. 1
2 00 904 754 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 35
3 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
4 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
5 20 039 714 0 Halterohr Support tube Tube de support 2
6 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
7 20 088 968 0 Gehäuse Satz housing set housing set 2
8 20 088 561 0 Leuchte S/B/BL LED 5-p Baj. Verb.

kpl.
Lamp S/B/BL LED 5-p bayonet
joint cpl.

voyant S/B/BL DEL 5-p rall. baï.
cpl.

2

9 90 003 122 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x25
verzinkt

Oval-head screw Torx 5,0x25
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
5,0x25

x

10 20 088 396 0 Deckel VKM15U 182x182x10,5mm Cover VKM15U 182x182x10,5mm Couvercle VKM15U 182x182x10,
5mm

2

11 90 003 121 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16
verzinkt

Oval-head screw Torx 5,0x16
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
5,0x16

x

12 90 003 120 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 4,0x12
verzinkt

Oval-head screw Torx 4,0x12
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
4,0x12

x

13 20 085 863 0 Reflektor eckig gelb 95x38mm Reflector Angular Yellow
95x38mm

Réflecteur Angulaire Jaune
95x38mm

2

14 90 003 366 0 Zylinderschr. Torx M4x16 Zn8 Cylinder screw Torx M4 x 16 Vis cylindrique Torx M4x16 x
15 90 003 278 0 Mutter 4-kt M4 Zn8 Nut square M4 Zn8 Écrou 4 pans M4 Zn8 x
16 20 144 832 0 Beleuchtungshalter li. light holder lh support d'éclairage ga. 1
17 20 141 639 1 Halter Geschwindigkeitsaufkleber Support speed label Support autocollant de vitesse 1
18 21 017 330 0 Halter SMV-Kennzeichnungstafel support SMV emblem support 1
19 90 000 358 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
20 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
21 27 020 168 0 Einstecktasche Insert pocket Poche 1
22 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
23 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
24 20 142 052 0 Bolzen 8 X 20 Bolt 8 X 20 Boulon 8 X 20 1
25 00 917 100 0 Federstecker Spring clip Goupille elastique 1 2,5
26 27 016 424 1 Aufkleber Warnfolie re vollrefl. Typ

III
Label Warnfolie re vollrefl. Typ III Autocollant 1

27 27 016 423 1 Aufkleber Warnfolie li vollrefl. Typ
III

Label Warnfolie li vollrefl. Typ III Autocollant Gauche 1
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Kabelbaum - Beleuchtung K
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150 051 964 00
Cable harness - lighting 1055600 - 1093078

Faisceau de câbles - éclairage 150 462 557 2 52.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 086 597 0 Kabelb.7-p Typ12N auf 7-p u.
zwei5-p Baj

Ca. har. 7-p type12N to 7-p + 2x
5-p bay

FC 7-p type12N sur 7-p et 2 5- p
baïonn.

1

2 20 086 596 0 Kabelb. 7-p Baj. Verb. auf zwei
mal 5-Ba

Cable harness 7-p Baj. Faisceau de câbles 7-p Baj. 1

3 00 924 610 3 Adapter 7-p Typ 12N - 7-p Typ
12N

Adapter 7-p Typ 12N - 7-p Typ
12N

Adaptateur 7-p type 12N - 7-p type
12N

1

4 00 924 576 0 Stecker Plug Connecteur x
5 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
6 20 086 114 0 Adapter 5-p - 4-p FlachstH Adapter 5-p - 4-p FlachstH Adaptateur 5-p - 4-p FlachstH x
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Warnbildzeichen K
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150 051 964 00
Safety sign 1055600 - 1093078

Pictogramme d'avertissement 150 548 438 1 53.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 939 100 4 Aufkleber Label Autocollant x
2 00 942 459 0 Aufkleber Label Autocollant x
3 00 939 471 1 Aufkleber Label Autocollant x
4 27 018 010 0 Aufkleber Hochdruckleitung unter

Druck
Label Hochdruckleitung unter
Druck

Autocollant Hochdruckleitung unter
Druck

x

5 27 009 880 0 Aufkleber Konturmarkierung Plane
gelb

Label contour marking plain yellow Autocollant Konturmarkierung
Plane jaune

x

6 27 002 459 0 Aufkleber Label Autocollant x
7 00 942 293 0 Aufkleber Label Autocollant x
8 00 939 472 2 Aufkleber Label Autocollant x
9 27 023 928 0 Aufkleber Gefahr d. fortschleud.

Teile
Label danger by ejected parts autoc. Danger dû à la projection

des piè
x

10 27 015 636 0 Aufkleber gelb/schwarz Label Autocollant x
11 00 939 469 1 Aufkleber Label Autocollant x
12 27 021 592 0 Aufkleber Traktorhydraulik sperren

gelb
Label lock tractor hydraulics yellow Autocollant Traktorhydraulik

sperren
x
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Hinweiszeichen K
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150 051 964 00
Information sign 1055600 - 1093078

Signe d'information 150 548 440 1 54.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 942 119 1 Aufkleber Label Autocollant x
2 27 005 748 0 Aufkleber Label Autocollant x
3 00 942 012 2 Aufkleber Kranhaken einhängen

blau
Label attach crane hook blue Autoc. accrocher crochet de grue

bleu
x

4 27 019 387 0 Aufkleber Schlauchclip weiß Label hose clip white Autocollant clip de tuyau blanc x
5 00 939 218 1 Aufkleber Label Autocollant x 25

00 939 145 1 Aufkleber Label Autocollant x 40
6 00 942 107 1 Aufkleber Label Autocollant x 1,5 bar

00 942 335 0 Aufkleber Label Autocollant x 1,7 bar
00 939 170 1 Aufkleber Label Autocollant x 2,0 bar

7 27 018 170 0 Aufkleber
Wagenheberansatzpunkt blau

Label Wagenheberansatzpunkt
blue

Autocollant
Wagenheberansatzpunkt bleu

x

8 27 023 958 0 Aufkleber Zurrpunkte blau Label lashing points blue Autocollant points d'arrimage bleu x
9 27 100 712 0 Aufkleber Hinweisaufkleber

KW203 blau
sticker information label KW203
blue

autocollant d’avertissement
KW203 bleu

x

10 00 942 134 2 Aufkleber Radmuttern nachziehen
blau DE

Label "Retightening wheel nuts"
blue DE

Autocol. Radmuttern nachziehen
bleu DE

x

11 00 942 085 1 Aufkleber Schrauben täglich
prüfen blau

Label "Check screws daily" blue Autocol. contr. vis quotidiennement
bleu

x

12 00 939 172 3 Aufkleber Label Autocollant x
13 00 939 138 3 Aufkleber Label Autocollant x
14 00 939 139 1 Aufkleber Label Autocollant x
15 00 942 012 2 Aufkleber Kranhaken einhängen

blau
Label attach crane hook blue Autoc. accrocher crochet de grue

bleu
x

16 20 263 508 0 Schutzkappe Protective cap capuchon de protection x
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Beschriftungsaufkleber K
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150 051 964 00
Labelling sticker 1055600 - 1093078

Autocollant d'inscription 150 548 445 1 55.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 942 295 0 Aufkleber -beige Tag -beige Autocollant -beige x Lg.= 500
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-----BEIPACKS -OPTIONAL K
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150 051 964 00
-----ACCESSORIES KITS -OPTIONAL 1055600 - 1093078

-----SUPPLÉMENTS -EN OPTION 150 522 023 2 56.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Hydraulik - Arbeitshöhenverstellung K
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150 051 964 00
Hydraulics - working height adjustment 1055600 - 1093078

Système hydraulique– - réglage de la hauteur de travail 150 548 447 1 57.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 100 826 0 Hyd-Zylinder DZ 30/60x290/660 Hyd. cylinder DZ 30/60x290/660 Vérin hydr. DZ 30/60x290/660 1
x

2 90 000 259 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse 1 M 24 X 1,5
3 20 143 499 1 Kugelgelenk M24x1,5 Ball joint M24x1.5 Rotule M24x1,5 1
4 20 044 151 0 Bolzen 30 X 113 Zn8 Bolt 30 x 113 A3G Boulon 30 X 113 A3G 1
5 00 910 515 2 Scheibe Washer Rondelle x 31 X 56 X 4
6 00 912 675 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 45
7 21 015 230 0 Halter support support 1
8 00 901 465 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 150
9 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12

10 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
11 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 50
12 00 910 334 0 Scheibe Washer Rondelle x 36 X 60 X 5
13 21 000 119 1 Bolzen 35 X 265,5 Bolt 35 x 265.5 Boulon 35 x 265,5 1
14 27 018 751 0 Steuerblock Optionen 2x 2/2 (

12V)
Control block options 2x 2/2 ( 12V) Bloc de commande options 2x 2/ 2

(12V)
1

27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr

2

90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 x
27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2

15 90 100 020 0 6kt-Schraube M6 x 150 Hexagon head screw M6 x 150 Vis six pans M6 x 150 x
16 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
17 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
18 00 921 204 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 12
19 00 921 060 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 L 12 MB
20 27 012 184 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x370 DKOL

DKOL90
Hyd. hose 1SN-K 8x370 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 1SN-K 8x370 DKOL
DKOL90°

2



150 051 964 00 / 58.0



Hydr. Entlastung - Transportachse - Zugö-anh. / drawb. eye K
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150 051 964 00
Hydraulic relief - Transport axle 1055600 - 1093078

Délestage hydraulique - Essieu de transport 150 548 460 1 58.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 006 767 0 Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 1 M 18 X 1,5
2 00 921 263 1 Staubmuffe -blau Dust cap -blue Manchon anti-poussiere -bleu 1
3 27 019 461 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x2800

DKOL CEL
Hydraulic hose 1SN-K 8x2800
DKOL CEL

Flexible hyd. 1SN-K 8x2800 DKOL
CEL

1

4 21 003 131 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1391 2
Bögen

Hydr. li. 12 x 1.5 x 1391 2 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 1391 2
coudes

1

5 00 921 054 1 Verbindungsstutzen Connector Raccord 3 M 18 X 1,5
6 21 003 124 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 615 2

Bögen
Hydr. li. 12 x 1.5 x 615 2 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 615 2

coudes
1

7 00 920 901 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 18 X 1,5
8 27 004 059 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 1,6 X 15,7 X 18,7
9 00 276 337 1 Drosselgehäuse Ahrottle housing Boîtier d' étranglement 1 M 18 X 1,5 / M 18 X 1,5

10 20 141 611 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 617 3
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 617 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
617

1

11 20 141 613 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 583 3
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 583 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
583

1

12 21 003 132 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 942 3
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 942 3 bows conduite hyd. 12x1,5x942 3
coudes

1

13 20 430 830 0 Handgriff geschraubt M18 / SW22 Handle screwed M18 / SW22 Poignée vissée M18 / SW22 2
14 90 003 121 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16

verzinkt
Oval-head screw Torx 5,0x16
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
5,0x16

x

15 27 013 868 0 Hydr-Schlauchbeschriftung ( Satz
für ET)

Labelling kit hydraulic hose
40numbers

Jeu inscrip. du tuyau flex. hydr
40chif.

x

16 27 018 010 0 Aufkleber Hochdruckleitung unter
Druck

Label Hochdruckleitung unter
Druck

Autocollant Hochdruckleitung unter
Druck

x
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Hydr. Entlastung - Transportachse - Zugö-anh. / drawb. eye K
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150 051 964 00
Hydraulic relief - Transport axle 1055600 - 1093078

Délestage hydraulique - Essieu de transport 150 548 258 1 59.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 101 026 0 Druckbegrenzungsventil 13bar
Schraube

Pressure limiting valve 13bar
screw

Soup. de lim. de press. 13bar vis 1

2 20 141 619 0 Distanzblech Distance sheet Tôle d'écartement 2
3 00 901 034 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 60
4 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
5 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
6 27 014 327 0 Sperrblock einseit. 5bar Reihe L

12
Locking block one-sided 5 bar row
L 12

Bloc d'arrêt d'un côté 5bar rangé L
12

1

7 20 141 618 0 Distanzblech Sperrblock Distance sheet locking block Tôle d'écartement bloc d'arrêt 1
8 90 002 041 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 x 55
9 90 002 958 0 Sperrkantscheibe SKM 5 ZLÜ Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrêt SKM 5 x

10 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
11 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 18 X 1,5 / E R3/8"
12 20 141 617 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 108 1

Bogen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 108 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

108
1

13 00 921 148 0 Rückschlagventil Non-return valve Clapet anti-retour 2 M 18 X 1,5 1 Bar
14 00 921 079 1 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 4 L 12
15 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 5 M 18 X 1,5
16 00 921 093 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 18 X 1,5
17 00 920 904 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 1,4 X 16 X 20
18 00 276 337 1 Drosselgehäuse Ahrottle housing Boîtier d' étranglement 1 M 18 X 1,5 / M 18 X 1,5
19 00 919 675 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12-R 3/8"
20 20 141 616 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 53 0

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 53 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 53 1

21 00 921 071 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 12
22 90 002 635 0 Winkelstutzen richtungsein. 45° L

12 Zn8
Angle bracket+dir setting 45° L 12
Zn8

Racc en équerre sens régl45° L 12
Zn8

1

23 27 008 524 1 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x270 DKOL
DKOL90

Hyd. hose 1SN-K 8x270 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 1SN-K 8x270 DKOL
DKOL90°

1

24 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
25 90 003 258 0 Scheibe (18) 19 x 34 x 3 Zn8

200HV
Washers (18) 19 x 34 x 3 200HV Rondelles (18) 19 x 34 x 3 200HV x

26 20 141 620 0 Halter f. Speicher Support for accumulator Support pour accumulateur 1
27 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18 X 1,5
28 00 919 065 0 Hydraulikspeicher Hydraulic - reservoir Reservoir hydraulique 1 M 18 X 1,5
29 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
30 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
31 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
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Hydr. Entlastung - Transportachse - Zugö-anh. / drawb. eye K
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150 051 964 00
Hydraulic relief - Transport axle 1055600 - 1093078

Délestage hydraulique - Essieu de transport 150 548 258 1 59.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

32 00 921 077 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 M 18 X 1,5
33 00 230 743 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 12
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Schwadtuchhalter K
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150 051 964 00
Swath cloth support 1055600 - 1093078

Support de toile d'andain 150 548 475 1 60.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 144 947 0 Halter Schwadtuch support swath cloth support toile d'andain 1
2 20 141 114 0 Klemmplatte Clamping plate Plaque de serrage 1
3 00 900 342 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 200
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
6 00 901 459 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 95
7 00 909 800 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKB 12
8 00 901 546 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 110
9 00 909 917 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 24

10 00 908 726 2 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 24
11 20 144 950 0 Zylinderhalter cylinder retainer porte-vérin 1
12 90 001 776 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 30 X 34 X 35
13 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 AM 8 X 1
14 20 140 272 0 Bolzen 30 X 144 Zn8 Bolt 30 X 144 A3G Boulon 30 X 144 A3G 1
15 00 910 865 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 2,0
16 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage x 8 X 40
17 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
18 20 105 828 0 Bolzen Rd 25 h9 bolt Rd 25 h9 boulon Rd 25 h9 1
19 20 144 934 0 Zahnsegment gear segment segment denté 2
20 20 144 952 0 Klemmbolzen 30 X 175 Zn8 Clamp. bo. 30 x 175 Zn8 Goup. de serr. 30 X 175 Zn8 2
21 21 006 092 0 Bolzen 25 X 144 Bolt 25 x 144 boulon 25 x 144 1
22 20 140 651 0 Hülse 25 x 34 x 20 Sleeve 25 x 34 x 20 A3G Douille 25 x 34 x 20 A3G 2
23 00 910 710 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 25 X 35 X 2,0
24 00 924 260 1 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 1 Rd. 50 X 17 / M 10
25 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5
26 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
27 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
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Schwadtuch K
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150 051 964 00
Swath cloth 1055600 - 1093078

Toile d'andain 150 548 479 1 61.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 21 008 602 0 Schwadtuch swath cloth toile d'andain 1
2 00 938 557 0 Schutzhülse Cover Douille 5 Lg.= 100
3 00 265 332 1 Bandstahl Steel strip Acier feuillard 5 Lg.= 430
4 21 008 605 0 Klemmband clamping strap collier de serrage 1
5 00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
6 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
7 00 910 351 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 18 X 1,6
8 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
9 21 008 603 0 Schwadtuchhalter swath cloth support support de toile d'andain 1

10 20 144 935 0 Höhenverstellung height adjustment réglage en hauteur 1
11 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
12 00 909 800 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKB 12
13 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
14 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
15 20 144 936 0 Schwadtuchhalter swath cloth support support de toile d'andain 1
16 00 904 745 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 30
17 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
18 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
19 21 000 103 1 Anschlag stop butée 1



150 051 964 00 / 62.0



Hydraulik - Schwadtuch K
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150 051 964 00
Hydraulics - swathing deflector 1055600 - 1093078

Système hydraulique - toile d'andainage 150 548 483 1 62.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 018 751 0 Steuerblock Optionen 2x 2/2 (
12V)

Control block options 2x 2/2 ( 12V) Bloc de commande options 2x 2/ 2
(12V)

1

27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr

2

90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 x
27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2

2 00 921 204 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 L 12
3 00 921 060 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 12 MB
4 90 100 020 0 6kt-Schraube M6 x 150 Hexagon head screw M6 x 150 Vis six pans M6 x 150 x
5 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
6 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
7 27 026 809 0 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x2800

DKOL DKOL90
Hydr. hose 1SN-K 8x2800 DKOL
DKOL90

flexible hyd. 1SN-K 8x2800 DKOL
DKOL90

2

8 00 920 065 3 Hyd-Schlauch 1SN-K 8x4320
DKOL CEL

Hydraulic hose 1SN-K 8x4320 Flexible hydraulique 1SN-K
8x4320

2

9 90 002 635 0 Winkelstutzen richtungsein. 45° L
12 Zn8

Angle bracket+dir setting 45° L 12
Zn8

Racc en équerre sens régl45° L 12
Zn8

1

10 00 921 077 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 2 M 18 X 1,5
11 00 920 868 0 Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 2 M 16 X 2 / M 18 X 1,5
12 27 013 713 0 Drosselscheibe Orifice plate Rondelle d´étranglement 1
13 00 919 603 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à bille 1 M 18 X 1,5 250 Bar

00 919 664 0 Handhebel -inkl. Schraube,
Scheibe

Hand lever -incl. screw, washer Levier à main -incl. boulon,
rondelle

x

14 00 919 324 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 0,8 X 12 X 1
15 27 008 278 1 Hyd-Zylinder DZ 25/40x270/470 Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 1

27 003 464 1 Dichtungssatz DZ25/40 Gasket set DZ25/40 Jeu de joints DZ25/40 x
00 956 280 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 M 8
90 003 340 0 Lagerbuchse 25x28x30 Bearing bushing 25x28x30 Coussinet 25x28x30 1

16 00 901 054 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 100
17 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
18 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement x
19 27 100 317 0 Rohrschelle 13,5/13,5 M8 glatt Pipe clamp 13.5/13.5 M8 smooth Collier 13,5/13,5 M8 lisse x
20 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
21 27 018 223 0 Schlauchschutz Ø ca.47mm (ID= 1

mtr.)
SCORING PROTECTOR ANTIFRICTION x

22 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
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Wickelschutzblech K
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150 051 964 00
Anti-wrap guard plate 1055600 - 1093078

Tôle anti-enroulement 150 530 878 1 63.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
2 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
3 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
4 00 153 113 3 Anschraublasche Mounting strap Patte à visser 1 Rd. 35
5 20 144 640 0 Wickelschutz anti-wrap guard protecteur d’enroulement 1
6 90 000 444 0 Anschraublasche Mounting strap Patte à visser 1 Rd. 43
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150 051 964 00
Spare wheel 1055600 - 1093078

Roue de rechange 150 530 862 2 64.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
2 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
3 90 002 104 0 Rundstahlbügel Round steel bow Branchon d´actier rond 2
4 20 144 571 1 Radhalter 16x6.50 wheel holder 16x6.50 support de roue 16x6.50 1
5 00 953 058 1 Rad Wheel Roue 1 16 X 6.50-8 10PR

00 953 249 2 Reifen Tyre Pneu 1 16 X 6.50-8 10PLY
00 953 328 0 Schlauch Hose Tuyau 1 16 X 6.50-8 TR 13
00 953 158 0 Felge Rim Jante 1 5.5 X 8
00 930 535 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6205 2RS
00 938 831 0 Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement 1 27 X 30 X 34

6 00 910 339 0 Scheibe Washer Rondelle x 22 X 72 X 5
7 00 917 011 0 Klappstecker Linch pin Goupille clip 1 10 X 45
8 00 901 433 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 50
9 00 942 378 0 Aufkleber Label Autocollant 1 1,2 bar

00 942 335 0 Aufkleber Label Autocollant 1 1,7 bar
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150 051 964 00
Spare wheel 1055600 - 1093078

Roue de rechange 150 530 912 3 65.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 917 011 0 Klappstecker Linch pin Goupille clip 1 10 X 45
2 00 910 339 0 Scheibe Washer Rondelle 1 22 X 72 X 5
3 27 027 443 0 Rad 16x9.5-8 10PR TT C-737 (

Rille)
wheel 16 x 9.5-8 10PR TT C- 737
(groove)

roue 16x9.5-8 10PR TT C-737 (
rainure)

1

27 027 444 0 Reifen 16x9,5-8 10PR TT C-737
(Rille)

Ty. 16x9.5-8 10PR TT C-737 (
groove)

Pneu 16x9,5-8 10PR TT C-737 (
rainure)

1

00 953 328 0 Schlauch Hose Tuyau 1 16 X 6.50-8 TR 13
00 953 159 1 Felge 7.0x8 Rim 7.0x8 Jante 7.0x8 1
00 930 536 1 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6206 2RS
00 938 835 0 Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement 1 34 X 1,8 X 75

4 20 144 551 1 Radhalter 16x9.50 wheel holder 16x9.50 support de roue 16x9.50 1
5 90 002 104 0 Rundstahlbügel Round steel bow Branchon d´actier rond 2
6 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
7 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
8 00 939 170 1 Aufkleber Label Autocollant 1 2,0 bar

00 942 378 0 Aufkleber Label Autocollant 1 1,2 bar
9 00 901 433 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 50
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Nachtschwadgetriebe K
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150 051 964 00
Night-swath gearbox 1055600 - 1093078

Boîte de vitesses d'andaine nocturne 150 461 918 1 66.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 141 515 0 Nachtschwadgetriebe mont. Night swath gearbox mounted. 1
2 20 141 514 0 Getriebegehäuse Gearbox housing Rallonge de carter 1
3 20 141 512 0 Stirnrad m=4 z=27 spur wheel m=4 z=27 pignon m=4 z=27 1
4 20 141 517 0 Achse Rd 35 h9 1
5 00 915 123 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 B 10 X 8 X 40
6 00 911 136 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 2,0
7 00 910 727 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 35 X 45 X 2,5
8 00 930 137 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6207
9 00 910 912 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 56 X 72 X 0,3

00 910 913 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 56 X 72 X 0,5
10 00 910 700 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 56 X 72 X 3
11 00 911 668 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 72 X 2,5
12 00 925 203 1 Verschlussdeckel Sealing cap Couvercle de fermeture 2 Rd. 72
13 20 141 511 0 Stirnrad m=4 z=42 spur wheel m=4 z=42 pignon m=4 z=42 1
14 20 141 516 0 Übergangshülse Transfer sleeve Raccord de transition 1
15 90 002 979 0 Passfeder B 18 x 11 x 40 Fit-in key B 18 x 11 x 40 Ressort d'ajustage B 18 x 11 x 40 1
16 00 910 740 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 60 X 75 X 3,0
17 00 930 142 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6212
18 00 910 851 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 90 X 110 X 0,3

00 910 849 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 90 X 110 X 0,5
00 910 848 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 90 X 110 X 1

19 00 910 716 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 90 X 110 X 3,5
20 00 911 691 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 110 X 4,0
21 90 000 117 0 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 2 AS 60 X 110 X 10
22 20 141 513 0 Stirnritzelwelle m=4 z=14 spur pinion shaft m=4 z=14 arbre de pignon avant m=4 z=14 1
23 00 911 134 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 1,0
24 00 930 167 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6307
25 00 910 962 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 63 X 80 X 0,3

00 910 963 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 63 X 80 X 0,5
26 00 910 741 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 63 X 80 X 3
27 00 911 673 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 80 X 2,5
28 90 000 426 0 Verschlussdeckel Sealing cap Couvercle de fermeture 1 Rd. 80 X 10
29 00 936 021 0 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 AS 35 X 80 X 12
30 20 141 519 0 Dichtung 1mm JOINT JOINT 1
31 20 141 520 0 Getriebedeckel 1
32 00 909 907 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 10
33 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
34 00 937 727 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 4 A 18 X 24
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Nachtschwadgetriebe K
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150 051 964 00
Night-swath gearbox 1055600 - 1093078

Boîte de vitesses d'andaine nocturne 150 461 918 1 66.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

35 00 906 010 1 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 3 M 18 X 1,5
36 00 919 811 1 Entlüftungsfilter Breather Reniflard 1 M 18 X 1,5
37 00 926 101 0 Getriebeöl -Id.-Nr.= 1ltr Oil -Id.-no.= 1ltr Huile -Id.-no.= 1ltr 0,4
38 20 141 662 0 Flanschplatte Flange plate Bl 12 1
39 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
40 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
41 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
42 00 910 802 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 12 X 18 X 0,5

00 910 803 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 12 X 18 X 1,0
43 90 003 249 0 Passfeder A 10 x 8 x 80 Fit-in key A 10 x 8 x 80 Ressort d'ajustage A 10 x 8 x 80 1
44 27 018 825 0 Klemmring geteilt Clamping ring split 40x60x15 R65 Anneau de serrage divis.

40x60x15 R65
1

45 20 141 659 0 Gelenkwellenschutz PTO shaft guard swiv. Protection articulée de l'arbre
schw.

1

46 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
47 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
48 00 949 213 0 Zapfwellenschutz Guard Tole de protection 1 Rd. 99/55 X 128
49 20 141 661 0 Gummilasche Rubber tab rubber 3 Sangle caoutchouc 2
50 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
51 00 910 351 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 18 X 1,6
52 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
53 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
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Kennzeichenhalter K
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150 051 964 00
Licence plate holder 1055600 - 1093078

Support de la plaque minéralogique 150 466 708 2 67.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 084 643 0 Leuchte K LED 2-p DT KPL 12V/
24V anb.

Lamp K LED 2-p DT KPL 3 anb. Voyant K LED 2-p DT KPL 3 anb. 1

2 20 141 709 0 Klemmblech Teil 2 Clamping sheet part 2 Plaque de serrage pièce 2 2
3 20 141 707 0 Klemmblech Teil 1 Clamping sheet part 1 Plaque de serrage pièce 1 2
4 00 905 211 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 25
5 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
6 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
7 20 086 349 0 Kabelb.Straßenbel. links +

Kennz.5-polig
CH road lighting left + licence plate
5-

Fdc éclairage de routes ga. 5
pôles

1

8 20 089 458 0 Mehrfachverteiler P2G Multi-port distributor P2G Multiprise P2G x
11 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
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Kugelkopf-Kupplung K
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150 051 964 00
Ball head hitch 1055600 - 1093078

Accouplement à tête sphérique 150 462 642 2 68.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 007 056 1 Kugelkopf-Kupplung K80 L=542 Ball head coupling K80 L=542 Accouplement à tête sphérique
K80 L=542

1

2 00 339 880 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 30 X 170
3 00 909 937 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 30
4 00 908 730 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 30
5 20 141 529 0 Gelenkwellenhalter

Kugelanhängung
Univer. shaft bracket ball- head
attachm.

Accou. à boule du supp. d’arbre à
cardan

1

6 00 900 215 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 160
7 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
8 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
9 20 141 079 0 Schlauchführung Hose guide Conduit pour tuyaux 1

10 00 338 325 1 Schlauchhalter Hose support Support de tuyau 1
11 00 917 620 0 Klemmbügel Clamp Piece de serrage 2
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Zugpendelanhängung K
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150 051 964 00
Swinging drawbar attachment 1055600 - 1093078

Attelage de la barre d'attelage 150 484 751 2 69.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 21 004 020 0 Zugöse unten drawbar eye bo. œillet d'attelage inf. 1
2 00 339 879 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 30 X 190
3 00 909 937 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 30
4 00 908 730 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 30
5 00 282 593 4 Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 1 30 X 39/75 X 58
6 20 013 298 0 Scheibe Washer Rondelle x 40 X 63 X 2,5
7 00 911 545 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 40 X 1,75
8 20 141 939 0 Bolzen 30 X 160 Bolt 30 x 160 Boulon 30 X 160 1
9 00 922 651 2 Knotenkette Chain Chaine 1 Lg.= 215

10 00 917 014 0 Klappstecker Linch pin Goupille clip 1 6 X 27
11 20 141 940 0 Gelenkwellenhalter Universal shaft bracket Support d’arbre à cardan 1
12 00 900 215 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 160
13 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
14 00 281 781 1 Buchse Bushing Douille 2 11 X 18 X 8
15 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
16 20 141 079 0 Schlauchführung Hose guide Conduit pour tuyaux 1
17 00 338 325 1 Schlauchhalter Hose support Support de tuyau 1
18 00 917 620 0 Klemmbügel Clamp Piece de serrage 2
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150 051 964 00
Operation panel 1055600 - 1093078

Boîtier de commande 150 548 493 1 70.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 21 011 791 0 Bedienbox KW 803-25 2021/30 Operation box KW 803-25 2021/
30

Boîtier de commande KW 803-25
2021/30

1

21 011 790 1 Aufkleber Bedienbox KW803-25 Label operation box KW803-25 Autocollant boîtier de commande
KW803-25

1

2 20 037 921 0 Halter Bedienung Holder operation Support commande 1
3 20 081 229 0 Halter Support Cadre support 1

27 017 197 0 Reduzierhülse 30/25 Reducing bushing 30/25 Douille de réduction 30/25 x
4 20 083 149 0 Magnetplatte Magnetic plate Plaque magnétique 1
5 90 003 560 0 Ripp-Zylinderkopfschraube M5x10

ZLÜ SW
Cylinder screw RIPP M5x10 Vis à tête plate RIPP M5x10 ZLÜ x

90 003 561 0 Ripp-Zylinderkopfschraube M5x16
ZLÜ SW

Cylinder screw RIPP M5x16 Vis à tête plate RIPP M5x16 ZLÜ x

6 00 922 673 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 100
00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300

7 21 011 792 0 Kabelb. Kreiselzettwender KW
803-25

Cab. harn. rotary tedder KW
803-25

Faisc. câb. faneuse rot. KW
803-25

1

8 20 084 994 0 Stecker 14-p St schwarz [-X2. 1] Plug 14-p St black [-X2.1] Cavalier 14-p St noir [-X2.1] 1
00 303 068 0 Steckerzubehör Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Écrou 1
20 082 608 0 Steckerzubehör Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague

d'arbre
1

20 082 830 0 Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 10

9 20 087 286 0 Blindkappe Bu schwarz Blind cap Bu sw Cache Bu sw 1
10 00 303 907 0 Endkappe End cap Embout de fermeture 1
11 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK1B. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK1B.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XK1B.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

12 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 6
13 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK1A. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK1A.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XK1A.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

14 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK3A. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK3A.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK3A.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
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Bedienbox K
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150 051 964 00
Operation panel 1055600 - 1093078

Boîtier de commande 150 548 493 1 70.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

15 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK3B. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK3B.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK3B.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

16 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK2B. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK2B.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK2B.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

17 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XK2A. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XK2A.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XK2A.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
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Bedienbox K
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150 051 964 00
Operation panel 1055600 - 1093078

Boîtier de commande 150 548 487 1 71.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 018 751 0 Steuerblock Optionen 2x 2/2 (
12V)

Control block options 2x 2/2 ( 12V) Bloc de commande options 2x 2/ 2
(12V)

1

27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr

2

90 100 094 0 O-Ring 17 x 2 O-ring seal 17 x 2 Joint torique 17 x 2 x
27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2

2 00 921 060 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 6 L 12 MB
3 00 919 300 0 Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cône de verouillage av.joint t 2 L 12
4 00 921 206 0 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille 2 AL 12
5 90 100 020 0 6kt-Schraube M6 x 150 Hexagon head screw M6 x 150 Vis six pans M6 x 150 x
6 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
7 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
8 21 005 862 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 315 3

Bögen
hydr. line 12 x 1.5 x 315 3 bows conduite hyd. 12x1,5x315 3

coudes
1

9 21 005 861 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 352 3
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 352 3 bows conduite hyd. 12x1,5x352 3
coudes

1

10 21 005 863 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 521 3
Bögen

Hydr. li. 12 x 1.5 x 521 3 bows Cond. hyd. 12 x 1,5 x 521 3
coudes

1

11 21 012 016 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1030 5
Bögen

hydr. line 12 x 1.5 x 1030 5 bows conduite hyd. 12x1,5x1030 5
coudes

1

12 21 005 860 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1145 6
Bögen

Hydr. line 12 x 1.5 x 1145 6 bows Cond hyd. 12 x 1,5 x 1145 6
coudes

1
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Abzieher OctoLink - Werkzeug K
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150 051 964 00
Extractor tool OctoLink - tool 1055600 - 1093078

Outil d‘extracteur OctoLink - outil 150 499 315 3 72.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 904 836 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 45
2 20 141 258 1 Schraubplatte screwing plate Plaque à visser 1
3 20 141 259 0 Spindelmutter G 1/2" Rd 35 Spindle nut G 1/2" round 35 Écrou de broche G 1/2" Rd 35 1
4 20 141 179 0 Abzieher OctoLink Rd 135 x 60 Extractor OctoLink Rd 135 x 60 Extracteur OctoLink ro. 135 x 60 1
5 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
6 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
7 90 003 126 0 Spindel G1/2"x110 Spindle G1/2” x 110 Broche G1/2"x110 1
8 20 141 260 0 Abzieher OctoLink mont. Extractor OctoLink mounted Extracteur OctoLink assembl. 1
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Werkzeug Kreiselgetriebe m. Zub. K
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150 051 964 00
tool rotor gearbox 1055600 - 1093078

Outil de démontage+acc. boîte de toupie 150 544 448 1 73.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 141 450 0 Werkzeug Kreiselgetriebe m. Zub. tool rotor gearbox outil eng. de toup. avec
accessoires

1

2 00 900 335 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 30
3 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
4 00 900 392 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 90
5 00 908 220 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16



00 143 401 3 9.0 18
00 144 891 3 47.0 2
00 153 021 1 18.0 15
00 153 113 3 63.0 4
00 154 744 1 3.0 11
00 230 743 0 36.0 33
00 230 743 0 39.0 3
00 230 743 0 40.0 14
00 230 743 0 59.0 33
00 233 197 1 3.0 1
00 254 410 0 3.0 15
00 260 504 1 18.0 10
00 260 505 2 18.0 9
00 262 001 2 10.0 17
00 262 001 2 19.0 18
00 262 001 2 21.0 12
00 262 001 2 24.0 9
00 262 001 2 27.0 5
00 262 001 2 28.0 14
00 262 057 1 18.0 16
00 262 058 1 17.0 5
00 262 059 0 17.0 13
00 262 062 4 16.0 12
00 262 092 1 24.0 12
00 262 535 1 29.0 25
00 263 346 1 18.0 2
00 265 332 1 61.0 3
00 266 667 0 43.0 15
00 268 219 1 9.0 14
00 276 337 1 35.0 20
00 276 337 1 36.0 18
00 276 337 1 38.0 22
00 276 337 1 40.0 9
00 276 337 1 58.0 9
00 276 337 1 59.0 18
00 281 781 1 2.0 49
00 281 781 1 69.0 14
00 282 593 4 69.0 5
00 303 047 0 70.0 8
00 303 068 0 70.0 8

00 303 907 0 70.0 10
00 332 014 3 43.0 22
00 334 618 5 4.0 1
00 337 256 3 2.0 38
00 338 325 1 68.0 10
00 338 325 1 69.0 17
00 339 879 1 69.0 2
00 339 880 1 4.0 4
00 339 880 1 68.0 2
00 463 431 0 45.0 12
00 900 215 0 2.0 47
00 900 215 0 68.0 6
00 900 215 0 69.0 12
00 900 222 0 19.0 4
00 900 239 1 2.0 34
00 900 239 1 61.0 5
00 900 313 0 18.0 8
00 900 335 1 18.0 5
00 900 335 1 73.0 2
00 900 342 0 60.0 3
00 900 392 0 73.0 4
00 900 607 0 66.0 50
00 900 616 0 8.0 15
00 900 616 0 21.0 18
00 900 617 0 36.0 29
00 900 617 0 42.0 22
00 900 617 0 59.0 29
00 900 634 0 66.0 46
00 900 636 0 4.0 13
00 900 636 0 63.0 1
00 900 636 0 66.0 33
00 900 637 0 10.0 4
00 900 637 0 29.0 22
00 900 637 0 51.0 6
00 900 638 0 9.0 16
00 900 653 0 28.0 7
00 900 655 0 19.0 10
00 900 655 0 21.0 3
00 900 655 0 24.0 3
00 900 655 0 28.0 3

00 900 656 0 16.0 27
00 900 656 0 66.0 41
00 900 657 0 17.0 24
00 900 657 0 66.0 40
00 900 658 0 8.0 6
00 900 658 0 26.0 2
00 900 658 0 27.0 17
00 900 658 0 30.0 3
00 900 658 0 41.0 6
00 900 658 0 61.0 11
00 900 675 0 32.0 31
00 900 675 0 33.0 28
00 901 004 0 10.0 7
00 901 008 1 41.0 16
00 901 010 0 2.0 9
00 901 010 0 42.0 20
00 901 034 2 36.0 3
00 901 034 2 59.0 3
00 901 046 1 37.0 19
00 901 046 1 39.0 20
00 901 054 2 62.0 16
00 901 095 1 15.0 12
00 901 097 1 3.0 18
00 901 097 1 10.0 20
00 901 122 0 18.0 13
00 901 122 0 45.0 14
00 901 132 1 11.0 6
00 901 142 1 8.0 18
00 901 155 1 15.0 17
00 901 218 2 2.0 22
00 901 218 2 4.0 9
00 901 423 0 10.0 13
00 901 423 0 42.0 17
00 901 425 0 42.0 7
00 901 433 0 64.0 8
00 901 433 0 65.0 9
00 901 435 0 23.0 22
00 901 435 0 26.0 15
00 901 435 0 30.0 8
00 901 435 0 42.0 11

00 901 436 0 23.0 16
00 901 438 0 45.0 8
00 901 451 0 15.0 8
00 901 451 0 23.0 10
00 901 454 0 23.0 3
00 901 454 0 26.0 9
00 901 455 0 23.0 18
00 901 455 0 26.0 6
00 901 457 0 23.0 9
00 901 459 0 60.0 6
00 901 465 0 10.0 25
00 901 465 0 57.0 8
00 901 482 0 19.0 8
00 901 493 0 15.0 20
00 901 495 0 15.0 19
00 901 546 0 60.0 8
00 903 110 0 2.0 43
00 903 116 1 30.0 15
00 904 026 0 8.0 11
00 904 731 2 3.0 27
00 904 743 1 38.0 28
00 904 745 1 9.0 11
00 904 745 1 61.0 16
00 904 754 2 51.0 2
00 904 817 1 41.0 5
00 904 836 1 72.0 1
00 904 850 1 3.0 24
00 904 850 1 45.0 17
00 904 951 2 51.0 22
00 904 993 1 26.0 10
00 905 211 1 67.0 4
00 906 007 1 17.0 21
00 906 010 1 66.0 35
00 908 215 0 45.0 22
00 908 220 0 73.0 5
00 908 525 1 3.0 2
00 908 534 1 43.0 12
00 908 541 1 32.0 6
00 908 541 1 33.0 6
00 908 620 0 32.0 31

00 908 620 0 33.0 28
00 908 701 0 3.0 20
00 908 701 0 8.0 8
00 908 701 0 10.0 23
00 908 701 0 15.0 11
00 908 701 0 18.0 11
00 908 701 0 20.0 19
00 908 701 0 22.0 17
00 908 701 0 23.0 5
00 908 701 0 24.0 25
00 908 701 0 25.0 17
00 908 701 0 26.0 4
00 908 701 0 27.0 19
00 908 701 0 29.0 17
00 908 701 0 30.0 5
00 908 701 0 41.0 9
00 908 701 0 45.0 5
00 908 701 0 57.0 10
00 908 701 0 60.0 5
00 908 701 0 61.0 14
00 908 702 0 20.0 31
00 908 702 0 22.0 27
00 908 702 0 25.0 27
00 908 702 0 27.0 16
00 908 702 0 29.0 32
00 908 702 0 36.0 10
00 908 702 0 59.0 10
00 908 704 1 2.0 36
00 908 704 1 10.0 11
00 908 704 1 36.0 5
00 908 704 1 57.0 17
00 908 704 1 59.0 5
00 908 704 1 61.0 8
00 908 704 1 62.0 6
00 908 704 1 66.0 53
00 908 704 1 67.0 6
00 908 704 1 71.0 7
00 908 706 0 2.0 11
00 908 706 0 3.0 29
00 908 706 0 8.0 13
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00 908 706 0 10.0 14
00 908 706 0 21.0 20
00 908 706 0 36.0 31
00 908 706 0 37.0 23
00 908 706 0 38.0 30
00 908 706 0 39.0 24
00 908 706 0 41.0 2
00 908 706 0 42.0 10
00 908 706 0 51.0 23
00 908 706 0 59.0 31
00 908 706 0 62.0 20
00 908 719 0 8.0 20
00 908 719 0 11.0 8
00 908 719 0 15.0 14
00 908 719 0 19.0 6
00 908 719 0 20.0 3
00 908 721 0 2.0 24
00 908 721 0 4.0 11
00 908 721 0 20.0 35
00 908 721 0 32.0 23
00 908 721 0 33.0 23
00 908 726 2 22.0 23
00 908 726 2 25.0 31
00 908 726 2 60.0 10
00 908 730 0 4.0 6
00 908 730 0 68.0 4
00 908 730 0 69.0 4
00 908 758 0 2.0 45
00 908 758 0 3.0 22
00 908 758 0 9.0 13
00 908 758 0 10.0 6
00 908 758 0 23.0 23
00 908 758 0 26.0 17
00 908 758 0 30.0 10
00 908 758 0 42.0 16
00 908 758 0 45.0 11
00 908 758 0 51.0 4
00 908 758 0 60.0 27
00 908 758 0 61.0 18
00 908 758 0 63.0 3

00 908 758 0 64.0 1
00 908 758 0 65.0 7
00 908 758 0 68.0 8
00 908 758 0 69.0 15
00 908 758 0 72.0 6
00 908 831 1 10.0 27
00 908 833 1 2.0 16
00 909 800 1 28.0 8
00 909 800 1 60.0 7
00 909 800 1 61.0 12
00 909 906 1 10.0 8
00 909 906 1 20.0 29
00 909 906 1 22.0 25
00 909 906 1 25.0 25
00 909 906 1 27.0 14
00 909 906 1 29.0 30
00 909 906 1 36.0 4
00 909 906 1 57.0 16
00 909 906 1 59.0 4
00 909 906 1 61.0 6
00 909 906 1 62.0 5
00 909 906 1 66.0 52
00 909 906 1 71.0 6
00 909 907 0 9.0 15
00 909 907 0 30.0 14
00 909 907 0 66.0 32
00 909 908 1 2.0 10
00 909 908 1 3.0 28
00 909 908 1 8.0 12
00 909 908 1 21.0 19
00 909 908 1 35.0 25
00 909 908 1 36.0 30
00 909 908 1 37.0 20
00 909 908 1 38.0 25
00 909 908 1 39.0 21
00 909 908 1 41.0 3
00 909 908 1 42.0 9
00 909 908 1 51.0 20
00 909 908 1 59.0 30
00 909 908 1 62.0 17

00 909 909 1 2.0 44
00 909 909 1 3.0 23
00 909 909 1 4.0 14
00 909 909 1 9.0 12
00 909 909 1 10.0 5
00 909 909 1 23.0 15
00 909 909 1 26.0 16
00 909 909 1 29.0 23
00 909 909 1 30.0 9
00 909 909 1 42.0 15
00 909 909 1 45.0 9
00 909 909 1 51.0 3
00 909 909 1 60.0 26
00 909 909 1 61.0 17
00 909 909 1 63.0 2
00 909 909 1 64.0 2
00 909 909 1 65.0 6
00 909 909 1 66.0 47
00 909 909 1 67.0 5
00 909 909 1 72.0 5
00 909 910 1 3.0 19
00 909 910 1 8.0 7
00 909 910 1 10.0 21
00 909 910 1 15.0 10
00 909 910 1 16.0 28
00 909 910 1 17.0 25
00 909 910 1 19.0 11
00 909 910 1 21.0 4
00 909 910 1 23.0 4
00 909 910 1 24.0 4
00 909 910 1 26.0 3
00 909 910 1 27.0 18
00 909 910 1 28.0 4
00 909 910 1 30.0 4
00 909 910 1 41.0 8
00 909 910 1 45.0 4
00 909 910 1 57.0 9
00 909 910 1 60.0 4
00 909 910 1 66.0 39
00 909 911 0 9.0 6

00 909 911 0 15.0 9
00 909 911 0 18.0 18
00 909 911 0 20.0 15
00 909 911 0 22.0 10
00 909 911 0 25.0 10
00 909 911 0 29.0 10
00 909 912 1 8.0 19
00 909 912 1 11.0 7
00 909 912 1 15.0 16
00 909 912 1 18.0 4
00 909 912 1 19.0 5
00 909 912 1 20.0 4
00 909 912 1 73.0 3
00 909 913 1 2.0 23
00 909 913 1 4.0 10
00 909 913 1 32.0 22
00 909 913 1 33.0 22
00 909 917 1 60.0 9
00 909 928 0 9.0 2
00 909 937 0 4.0 5
00 909 937 0 68.0 3
00 909 937 0 69.0 3
00 910 215 0 12.0 6
00 910 303 1 2.0 40
00 910 303 1 24.0 19
00 910 319 0 20.0 34
00 910 334 0 57.0 12
00 910 339 0 64.0 6
00 910 339 0 65.0 2
00 910 351 1 61.0 7
00 910 351 1 66.0 51
00 910 362 0 15.0 15
00 910 411 1 2.0 35
00 910 413 0 42.0 8
00 910 414 0 2.0 48
00 910 414 0 42.0 12
00 910 414 0 68.0 7
00 910 414 0 69.0 13
00 910 506 1 24.0 22
00 910 506 1 41.0 7

00 910 506 1 45.0 16
00 910 512 2 2.0 29
00 910 512 2 23.0 20
00 910 512 2 26.0 13
00 910 512 2 30.0 11
00 910 514 1 2.0 4
00 910 514 1 3.0 12
00 910 514 1 24.0 28
00 910 514 1 32.0 4
00 910 514 1 33.0 5
00 910 514 1 60.0 17
00 910 515 2 2.0 15
00 910 515 2 3.0 9
00 910 515 2 11.0 11
00 910 515 2 15.0 3
00 910 515 2 23.0 12
00 910 515 2 32.0 14
00 910 515 2 33.0 14
00 910 515 2 43.0 5
00 910 515 2 57.0 5
00 910 603 0 8.0 16
00 910 604 0 21.0 22
00 910 609 0 18.0 14
00 910 609 0 20.0 20
00 910 609 0 22.0 16
00 910 609 0 25.0 16
00 910 609 0 29.0 16
00 910 609 0 61.0 13
00 910 646 0 20.0 5
00 910 648 1 2.0 31
00 910 653 1 3.0 13
00 910 700 1 17.0 10
00 910 700 1 66.0 10
00 910 702 1 10.0 18
00 910 702 1 25.0 22
00 910 710 0 60.0 23
00 910 712 0 19.0 12
00 910 716 0 66.0 19
00 910 727 1 9.0 19
00 910 727 1 66.0 7
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00 910 740 1 10.0 34
00 910 740 1 66.0 16
00 910 741 1 16.0 9
00 910 741 1 66.0 26
00 910 802 0 16.0 29
00 910 802 0 17.0 26
00 910 802 0 66.0 42
00 910 803 0 16.0 29
00 910 803 0 17.0 26
00 910 803 0 66.0 42
00 910 807 0 16.0 29
00 910 824 0 17.0 15
00 910 848 0 66.0 18
00 910 849 0 66.0 18
00 910 851 1 66.0 18
00 910 859 1 17.0 15
00 910 864 1 20.0 25
00 910 864 1 24.0 11
00 910 865 1 19.0 17
00 910 865 1 21.0 13
00 910 865 1 24.0 8
00 910 865 1 27.0 4
00 910 865 1 28.0 15
00 910 865 1 60.0 15
00 910 868 0 17.0 15
00 910 876 0 16.0 8
00 910 898 0 21.0 10
00 910 898 0 24.0 16
00 910 898 0 27.0 8
00 910 898 0 28.0 11
00 910 912 0 16.0 23
00 910 912 0 17.0 8
00 910 912 0 66.0 9
00 910 913 0 16.0 23
00 910 913 0 17.0 8
00 910 913 0 66.0 9
00 910 914 0 16.0 23
00 910 914 0 17.0 8
00 910 962 0 66.0 25
00 910 963 0 66.0 25

00 911 023 0 16.0 8
00 911 024 1 16.0 8
00 911 132 0 9.0 20
00 911 132 0 16.0 25
00 911 133 0 9.0 20
00 911 133 0 16.0 25
00 911 133 0 22.0 8
00 911 133 0 25.0 3
00 911 133 0 29.0 6
00 911 134 0 9.0 20
00 911 134 0 16.0 25
00 911 134 0 20.0 36
00 911 134 0 29.0 26
00 911 134 0 47.0 6
00 911 134 0 66.0 23
00 911 136 1 66.0 6
00 911 504 0 19.0 16
00 911 504 0 21.0 14
00 911 504 0 24.0 7
00 911 504 0 25.0 23
00 911 504 0 27.0 3
00 911 504 0 28.0 16
00 911 535 1 10.0 19
00 911 541 0 16.0 15
00 911 545 0 69.0 7
00 911 557 1 17.0 11
00 911 561 0 17.0 17
00 911 562 0 10.0 35
00 911 664 0 2.0 21
00 911 668 0 16.0 24
00 911 668 0 66.0 11
00 911 673 0 16.0 7
00 911 673 0 66.0 27
00 911 681 0 17.0 18
00 911 691 0 66.0 20
00 911 816 0 32.0 19
00 911 816 0 33.0 19
00 912 091 1 2.0 17
00 912 091 1 10.0 26
00 912 538 0 15.0 4

00 912 584 2 20.0 14
00 912 584 2 22.0 9
00 912 584 2 24.0 20
00 912 584 2 25.0 9
00 912 584 2 29.0 9
00 912 611 2 2.0 41
00 912 617 2 32.0 17
00 912 617 2 33.0 17
00 912 617 2 43.0 4
00 912 643 2 2.0 28
00 912 645 2 15.0 5
00 912 648 2 37.0 4
00 912 648 2 39.0 8
00 912 660 2 19.0 14
00 912 660 2 20.0 13
00 912 660 2 22.0 7
00 912 660 2 25.0 8
00 912 660 2 29.0 8
00 912 670 1 23.0 21
00 912 670 1 24.0 29
00 912 670 1 26.0 14
00 912 670 1 30.0 12
00 912 670 1 32.0 3
00 912 670 1 33.0 3
00 912 670 1 60.0 16
00 912 672 1 32.0 27
00 912 672 1 33.0 29
00 912 672 1 43.0 9
00 912 672 1 57.0 11
00 912 675 2 2.0 8
00 912 675 2 3.0 10
00 912 675 2 32.0 13
00 912 675 2 33.0 13
00 912 675 2 43.0 3
00 912 675 2 57.0 6
00 912 677 2 11.0 12
00 912 677 2 23.0 13
00 912 678 2 37.0 5
00 912 678 2 39.0 27
00 912 718 2 37.0 3

00 912 718 2 39.0 7
00 912 719 2 48.0 24
00 912 719 2 50.0 29
00 912 721 1 49.0 24
00 912 722 1 20.0 30
00 912 722 1 22.0 26
00 912 722 1 25.0 26
00 912 722 1 27.0 15
00 912 722 1 29.0 31
00 912 747 2 19.0 13
00 912 747 2 20.0 12
00 912 747 2 22.0 4
00 912 747 2 25.0 7
00 912 747 2 29.0 7
00 914 138 0 45.0 19
00 915 074 0 10.0 16
00 915 080 1 17.0 22
00 915 084 1 19.0 22
00 915 123 0 66.0 5
00 917 004 1 45.0 25
00 917 011 0 20.0 2
00 917 011 0 22.0 2
00 917 011 0 25.0 2
00 917 011 0 29.0 2
00 917 011 0 64.0 7
00 917 011 0 65.0 1
00 917 012 2 2.0 5
00 917 014 0 69.0 10
00 917 100 0 51.0 25
00 917 620 0 68.0 11
00 917 620 0 69.0 18
00 917 802 1 4.0 7
00 919 002 0 48.0 22
00 919 002 0 49.0 22
00 919 002 0 50.0 22
00 919 003 0 49.0 32
00 919 065 0 36.0 28
00 919 065 0 59.0 28
00 919 105 0 2.0 32
00 919 105 0 3.0 5

00 919 105 0 9.0 4
00 919 105 0 10.0 33
00 919 105 0 11.0 5
00 919 105 0 20.0 11
00 919 105 0 22.0 6
00 919 105 0 23.0 14
00 919 105 0 25.0 6
00 919 105 0 26.0 12
00 919 105 0 27.0 12
00 919 105 0 29.0 5
00 919 105 0 30.0 7
00 919 105 0 32.0 10
00 919 105 0 33.0 10
00 919 105 0 37.0 1
00 919 105 0 39.0 1
00 919 105 0 50.0 25
00 919 105 0 60.0 13
00 919 106 0 22.0 29
00 919 106 0 25.0 21
00 919 106 0 29.0 28
00 919 106 0 32.0 20
00 919 106 0 33.0 20
00 919 107 0 3.0 14
00 919 300 0 71.0 3
00 919 324 0 62.0 14
00 919 509 0 2.0 37
00 919 603 0 62.0 13
00 919 664 0 62.0 13
00 919 675 0 36.0 19
00 919 675 0 59.0 19
00 919 811 1 66.0 36
00 919 821 2 39.0 5
00 919 918 1 36.0 11
00 919 918 1 41.0 10
00 919 918 1 42.0 4
00 919 918 1 59.0 11
00 919 955 0 39.0 4
00 920 065 3 62.0 8
00 920 868 0 62.0 11
00 920 901 1 35.0 18
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00 920 901 1 40.0 10
00 920 901 1 58.0 7
00 920 904 0 36.0 17
00 920 904 0 38.0 21
00 920 904 0 40.0 8
00 920 904 0 59.0 17
00 921 054 1 35.0 7
00 921 054 1 38.0 7
00 921 054 1 58.0 5
00 921 060 2 57.0 19
00 921 060 2 62.0 3
00 921 060 2 71.0 2
00 921 067 1 36.0 15
00 921 067 1 38.0 19
00 921 067 1 39.0 2
00 921 067 1 40.0 13
00 921 067 1 43.0 16
00 921 067 1 59.0 15
00 921 071 1 36.0 21
00 921 071 1 39.0 12
00 921 071 1 59.0 21
00 921 077 1 36.0 32
00 921 077 1 40.0 11
00 921 077 1 42.0 2
00 921 077 1 59.0 32
00 921 077 1 62.0 10
00 921 079 1 36.0 14
00 921 079 1 37.0 16
00 921 079 1 38.0 18
00 921 079 1 40.0 2
00 921 079 1 41.0 13
00 921 079 1 59.0 14
00 921 087 1 35.0 4
00 921 087 1 36.0 27
00 921 087 1 37.0 12
00 921 087 1 38.0 4
00 921 087 1 39.0 16
00 921 087 1 40.0 5
00 921 087 1 59.0 27
00 921 089 1 35.0 11

00 921 089 1 38.0 11
00 921 089 1 40.0 15
00 921 093 1 36.0 16
00 921 093 1 38.0 20
00 921 093 1 40.0 7
00 921 093 1 59.0 16
00 921 145 0 35.0 1
00 921 145 0 38.0 1
00 921 148 0 36.0 13
00 921 148 0 40.0 12
00 921 148 0 59.0 13
00 921 171 1 35.0 2
00 921 171 1 38.0 2
00 921 204 0 57.0 18
00 921 204 0 62.0 2
00 921 206 0 71.0 4
00 921 263 1 35.0 12
00 921 263 1 38.0 15
00 921 263 1 58.0 2
00 922 506 1 4.0 8
00 922 651 2 2.0 6
00 922 651 2 69.0 9
00 922 671 1 52.0 5
00 922 671 1 62.0 22
00 922 671 1 67.0 11
00 922 671 1 70.0 6
00 922 673 1 70.0 6
00 923 247 0 11.0 2
00 924 007 0 16.0 31
00 924 007 0 47.0 3
00 924 021 0 37.0 24
00 924 021 0 39.0 25
00 924 066 0 43.0 25
00 924 218 0 8.0 9
00 924 260 1 60.0 24
00 924 537 0 45.0 18
00 924 576 0 52.0 4
00 924 610 3 52.0 3
00 924 915 0 2.0 33
00 925 011 0 10.0 1

00 925 018 0 2.0 12
00 925 105 0 35.0 27
00 925 105 0 38.0 23
00 925 105 0 41.0 14
00 925 111 0 3.0 30
00 925 134 0 35.0 26
00 925 134 0 37.0 21
00 925 134 0 38.0 24
00 925 134 0 39.0 22
00 925 134 0 41.0 15
00 925 134 0 42.0 18
00 925 134 0 62.0 18
00 925 148 0 4.0 16
00 925 203 1 66.0 12
00 926 101 0 16.0 30
00 926 101 0 66.0 37
00 928 200 0 4.0 2
00 930 110 0 16.0 13
00 930 112 0 17.0 16
00 930 137 0 66.0 8
00 930 140 0 16.0 19
00 930 142 0 66.0 17
00 930 150 0 21.0 8
00 930 150 0 24.0 14
00 930 150 0 27.0 9
00 930 150 0 28.0 10
00 930 154 0 17.0 9
00 930 167 0 66.0 24
00 930 363 0 17.0 4
00 930 535 0 31.0 2
00 930 535 0 64.0 5
00 930 536 1 31.0 2
00 930 536 1 65.0 3
00 930 537 0 16.0 22
00 932 106 0 12.0 8
00 932 109 0 12.0 3
00 932 163 0 16.0 10
00 933 506 0 10.0 28
00 934 009 0 9.0 7
00 934 617 0 9.0 17

00 934 779 0 2.0 20
00 934 905 0 15.0 7
00 934 918 0 32.0 11
00 934 918 0 33.0 11
00 934 965 1 17.0 23
00 934 965 1 19.0 2
00 934 965 1 21.0 2
00 934 965 1 24.0 2
00 934 965 1 27.0 2
00 934 965 1 28.0 2
00 935 329 0 3.0 4
00 935 334 0 3.0 7
00 936 014 0 16.0 26
00 936 021 0 66.0 29
00 936 060 0 17.0 19
00 936 071 0 17.0 12
00 936 171 1 17.0 14
00 936 300 2 16.0 14
00 936 377 1 16.0 6
00 936 429 0 17.0 7
00 937 500 0 17.0 6
00 937 505 0 47.0 5
00 937 525 0 20.0 23
00 937 533 1 16.0 11
00 937 546 0 16.0 20
00 937 636 0 22.0 14
00 937 636 0 25.0 14
00 937 636 0 29.0 14
00 937 721 0 17.0 20
00 937 727 0 16.0 4
00 937 727 0 66.0 34
00 938 512 0 17.0 28
00 938 557 0 61.0 2
00 938 831 0 31.0 6
00 938 831 0 64.0 5
00 938 833 0 22.0 18
00 938 833 0 25.0 18
00 938 833 0 29.0 18
00 938 834 0 20.0 18
00 938 835 0 31.0 6

00 938 835 0 65.0 3
00 939 100 4 53.0 1
00 939 138 3 54.0 13
00 939 139 1 54.0 14
00 939 145 1 54.0 5
00 939 170 1 54.0 6
00 939 170 1 65.0 8
00 939 172 3 54.0 12
00 939 218 1 54.0 5
00 939 469 1 53.0 11
00 939 471 1 53.0 3
00 939 472 2 53.0 8
00 940 006 0 8.0 4
00 940 007 0 8.0 2
00 940 453 0 2.0 26
00 942 012 2 54.0 3
00 942 012 2 54.0 15
00 942 085 1 54.0 11
00 942 107 1 54.0 6
00 942 119 1 54.0 1
00 942 134 2 54.0 10
00 942 293 0 53.0 7
00 942 295 0 55.0 1
00 942 335 0 54.0 6
00 942 335 0 64.0 9
00 942 378 0 64.0 9
00 942 378 0 65.0 8
00 942 459 0 53.0 2
00 949 213 0 66.0 48
00 949 281 0 48.0 53
00 949 281 0 49.0 53
00 949 281 0 50.0 52
00 949 283 0 49.0 59
00 949 352 0 49.0 54
00 949 352 0 50.0 56
00 949 397 1 48.0 21
00 949 397 1 49.0 21
00 949 397 1 50.0 33
00 949 430 0 49.0 23
00 949 463 0 48.0 11
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00 949 463 0 50.0 13
00 949 465 0 48.0 23
00 949 467 0 50.0 32
00 949 630 0 48.0 12
00 949 693 0 50.0 30
00 949 753 0 49.0 25
00 949 789 0 49.0 56
00 949 789 0 50.0 53
00 949 852 1 49.0 58
00 949 852 1 50.0 58
00 949 861 0 49.0 51
00 949 863 0 48.0 51
00 949 863 0 50.0 54
00 951 300 1 12.0 5
00 951 304 1 12.0 2
00 951 308 0 12.0 4
00 952 421 0 12.0 7
00 953 010 1 13.0 1
00 953 030 1 13.0 1
00 953 058 1 31.0 1
00 953 058 1 64.0 5
00 953 112 1 13.0 1
00 953 118 0 13.0 1
00 953 158 0 31.0 5
00 953 158 0 64.0 5
00 953 159 1 31.0 5
00 953 159 1 65.0 3
00 953 210 0 13.0 1
00 953 230 0 13.0 1
00 953 249 2 31.0 3
00 953 249 2 64.0 5
00 953 328 0 31.0 4
00 953 328 0 64.0 5
00 953 328 0 65.0 3
00 953 398 0 13.0 1
00 953 398 0 13.0 1
00 955 277 0 49.0 26
00 955 279 0 49.0 30
00 955 279 0 50.0 23
00 955 468 0 48.0 25

00 955 471 0 48.0 54
00 956 280 0 62.0 15
00 956 385 0 48.0 13
20 013 298 0 2.0 14
20 013 298 0 69.0 6
20 031 618 0 16.0 18
20 034 544 0 16.0 17
20 037 921 0 70.0 2
20 039 714 0 51.0 5
20 040 130 0 17.0 1
20 040 132 0 17.0 2
20 040 522 1 18.0 1
20 040 666 0 17.0 3
20 042 562 0 22.0 13
20 042 562 0 25.0 13
20 042 562 0 29.0 13
20 042 563 0 20.0 24
20 044 113 0 2.0 13
20 044 114 0 2.0 18
20 044 139 0 3.0 6
20 044 142 0 3.0 3
20 044 151 0 57.0 4
20 044 188 0 23.0 19
20 044 188 0 26.0 11
20 044 188 0 30.0 6
20 044 197 0 23.0 11
20 044 225 0 11.0 4
20 044 462 0 3.0 8
20 044 462 0 32.0 34
20 044 462 0 33.0 34
20 044 970 0 23.0 1
20 044 970 0 26.0 8
20 045 074 0 10.0 29
20 045 086 0 10.0 12
20 045 107 0 32.0 26
20 045 107 0 33.0 31
20 045 111 0 32.0 5
20 045 111 0 33.0 4
20 045 823 0 45.0 10
20 046 484 0 24.0 27

20 046 650 0 47.0 1
20 046 680 0 21.0 9
20 046 680 0 24.0 15
20 046 680 0 27.0 7
20 046 680 0 28.0 12
20 046 708 0 21.0 16
20 046 708 0 24.0 31
20 046 708 0 28.0 18
20 046 904 0 2.0 7
20 047 405 0 4.0 15
20 047 622 0 42.0 13
20 048 881 0 15.0 6
20 059 428 0 15.0 2
20 065 476 0 24.0 17
20 080 240 0 70.0 8
20 080 241 0 70.0 11
20 080 241 0 70.0 13
20 080 241 0 70.0 14
20 080 241 0 70.0 15
20 080 241 0 70.0 16
20 080 241 0 70.0 17
20 081 229 0 70.0 3
20 082 608 0 70.0 8
20 082 830 0 70.0 8
20 083 149 0 70.0 4
20 083 700 0 70.0 12
20 084 643 0 67.0 1
20 084 994 0 70.0 8
20 085 180 0 70.0 11
20 085 180 0 70.0 13
20 085 180 0 70.0 14
20 085 180 0 70.0 15
20 085 180 0 70.0 16
20 085 180 0 70.0 17
20 085 181 0 70.0 11
20 085 181 0 70.0 13
20 085 181 0 70.0 14
20 085 181 0 70.0 15
20 085 181 0 70.0 16
20 085 181 0 70.0 17

20 085 863 0 51.0 13
20 086 114 0 52.0 6
20 086 349 0 67.0 7
20 086 596 0 52.0 2
20 086 597 0 52.0 1
20 087 286 0 70.0 9
20 088 396 0 51.0 10
20 088 561 0 51.0 8
20 088 968 0 51.0 7
20 089 458 0 67.0 8
20 105 828 0 60.0 18
20 140 272 0 60.0 14
20 140 578 1 2.0 2
20 140 592 0 2.0 3
20 140 605 0 24.0 26
20 140 651 0 60.0 22
20 140 804 0 4.0 3
20 140 805 2 2.0 1
20 140 851 0 10.0 2
20 140 855 0 10.0 22
20 140 856 0 10.0 30
20 140 858 0 10.0 24
20 140 864 1 8.0 17
20 140 913 0 3.0 17
20 140 914 0 3.0 16
20 140 935 0 2.0 19
20 141 079 0 68.0 9
20 141 079 0 69.0 16
20 141 081 1 2.0 46
20 141 114 0 60.0 2
20 141 165 0 2.0 27
20 141 166 0 2.0 30
20 141 179 0 72.0 4
20 141 187 0 45.0 23
20 141 229 0 45.0 13
20 141 258 1 72.0 2
20 141 259 0 72.0 3
20 141 260 0 72.0 8
20 141 450 0 73.0 1
20 141 511 0 66.0 13

20 141 512 0 66.0 3
20 141 513 0 66.0 22
20 141 514 0 66.0 2
20 141 515 0 66.0 1
20 141 516 0 66.0 14
20 141 517 0 66.0 4
20 141 519 0 66.0 30
20 141 520 0 66.0 31
20 141 526 0 4.0 12
20 141 529 0 68.0 5
20 141 581 0 3.0 26
20 141 583 1 3.0 21
20 141 589 0 47.0 4
20 141 611 0 35.0 21
20 141 611 0 58.0 10
20 141 613 0 35.0 14
20 141 613 0 58.0 11
20 141 616 0 36.0 20
20 141 616 0 59.0 20
20 141 617 0 36.0 12
20 141 617 0 59.0 12
20 141 618 0 36.0 7
20 141 618 0 59.0 7
20 141 619 0 36.0 2
20 141 619 0 59.0 2
20 141 620 0 36.0 26
20 141 620 0 59.0 26
20 141 626 0 2.0 51
20 141 627 0 2.0 50
20 141 639 1 51.0 17
20 141 659 0 66.0 45
20 141 661 0 66.0 49
20 141 662 0 66.0 38
20 141 679 0 2.0 25
20 141 705 0 26.0 1
20 141 707 0 67.0 3
20 141 709 0 67.0 2
20 141 883 0 2.0 39
20 141 939 0 69.0 8
20 141 940 0 69.0 11
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20 141 956 0 18.0 3
20 141 998 1 22.0 1
20 141 998 1 25.0 19
20 142 000 2 18.0 7
20 142 001 2 18.0 6
20 142 002 1 22.0 19
20 142 002 1 25.0 1
20 142 017 0 19.0 21
20 142 018 0 19.0 20
20 142 022 0 21.0 7
20 142 023 0 24.0 13
20 142 052 0 51.0 24
20 142 059 1 32.0 2
20 142 059 1 33.0 2
20 142 091 0 32.0 24
20 142 091 0 33.0 24
20 142 094 0 25.0 20
20 142 252 1 16.0 1
20 142 383 0 20.0 27
20 142 383 0 22.0 28
20 142 383 0 27.0 11
20 142 383 0 29.0 27
20 142 393 0 29.0 1
20 142 441 2 16.0 21
20 142 452 0 16.0 5
20 142 564 1 29.0 24
20 142 633 0 20.0 7
20 142 636 1 20.0 6
20 142 638 0 20.0 1
20 142 640 0 20.0 26
20 142 657 1 19.0 15
20 142 678 1 32.0 33
20 142 678 1 33.0 32
20 142 679 0 43.0 13
20 142 680 0 24.0 23
20 142 681 1 32.0 16
20 142 681 1 33.0 16
20 142 682 1 24.0 24
20 142 684 1 32.0 7
20 142 684 1 33.0 7

20 142 686 0 32.0 8
20 142 686 0 33.0 8
20 142 687 1 32.0 32
20 142 687 1 33.0 33
20 142 688 1 32.0 1
20 142 688 1 33.0 1
20 142 754 0 28.0 9
20 142 761 0 27.0 10
20 142 780 1 32.0 31
20 142 780 1 33.0 28
20 142 781 0 32.0 30
20 142 781 0 33.0 27
20 142 792 1 32.0 21
20 142 792 1 33.0 21
20 142 796 1 32.0 9
20 142 796 1 33.0 9
20 142 837 0 42.0 14
20 142 838 0 42.0 6
20 142 870 0 29.0 20
20 142 871 0 29.0 21
20 142 872 0 29.0 19
20 142 886 0 20.0 32
20 142 888 0 20.0 33
20 142 905 1 43.0 7
20 142 906 1 43.0 6
20 142 931 0 21.0 24
20 142 931 0 24.0 32
20 142 932 1 21.0 15
20 143 100 0 19.0 3
20 143 110 0 15.0 18
20 143 287 0 28.0 17
20 143 335 1 16.0 16
20 143 499 1 57.0 3
20 143 510 1 37.0 25
20 143 510 1 39.0 26
20 143 516 1 18.0 17
20 143 651 0 32.0 18
20 143 651 0 33.0 18
20 143 652 0 32.0 15
20 143 652 0 33.0 15

20 143 679 0 22.0 20
20 143 679 0 25.0 28
20 143 703 0 20.0 17
20 143 703 0 22.0 12
20 143 703 0 25.0 12
20 143 703 0 29.0 12
20 143 730 0 22.0 3
20 143 730 0 25.0 4
20 143 730 0 29.0 3
20 143 933 0 15.0 13
20 144 000 0 20.0 16
20 144 000 0 22.0 11
20 144 000 0 25.0 11
20 144 000 0 29.0 11
20 144 072 0 43.0 11
20 144 084 1 21.0 21
20 144 084 1 24.0 30
20 144 184 0 16.0 2
20 144 459 1 11.0 10
20 144 551 1 65.0 4
20 144 571 1 64.0 4
20 144 640 0 63.0 5
20 144 729 0 28.0 1
20 144 730 0 28.0 1
20 144 733 1 30.0 1
20 144 734 1 30.0 1
20 144 738 0 27.0 1
20 144 739 0 27.0 1
20 144 741 0 27.0 20
20 144 752 0 26.0 7
20 144 754 0 26.0 5
20 144 757 0 23.0 7
20 144 758 0 21.0 23
20 144 759 0 21.0 1
20 144 760 0 21.0 1
20 144 763 0 23.0 6
20 144 764 0 23.0 2
20 144 769 0 24.0 1
20 144 770 0 24.0 1
20 144 806 0 10.0 31

20 144 807 0 10.0 3
20 144 808 0 10.0 15
20 144 809 0 10.0 32
20 144 819 1 9.0 9
20 144 828 0 9.0 10
20 144 831 0 51.0 1
20 144 832 0 51.0 16
20 144 852 0 41.0 4
20 144 853 1 37.0 2
20 144 853 1 39.0 6
20 144 877 0 42.0 21
20 144 934 0 60.0 19
20 144 935 0 61.0 10
20 144 936 0 61.0 15
20 144 947 0 60.0 1
20 144 950 0 60.0 11
20 144 952 0 60.0 20
20 145 219 0 20.0 9
20 145 443 0 8.0 5
20 145 446 0 45.0 2
20 145 448 0 45.0 7
20 145 450 0 45.0 15
20 145 451 0 45.0 1
20 145 452 0 45.0 20
20 145 453 0 45.0 21
20 145 454 0 45.0 24
20 145 455 1 15.0 1
20 145 459 0 40.0 1
20 263 508 0 54.0 16
20 430 830 0 35.0 28
20 430 830 0 38.0 31
20 430 830 0 58.0 13
21 000 103 1 61.0 19
21 000 119 1 57.0 13
21 000 139 0 24.0 18
21 000 284 0 18.0 12
21 003 124 0 35.0 17
21 003 124 0 58.0 6
21 003 126 1 41.0 12
21 003 127 1 41.0 11

21 003 128 0 38.0 16
21 003 129 0 38.0 13
21 003 130 0 38.0 6
21 003 131 0 58.0 4
21 003 132 0 35.0 23
21 003 132 0 58.0 12
21 003 133 0 35.0 8
21 003 133 0 38.0 8
21 004 020 0 69.0 1
21 005 432 0 21.0 5
21 005 432 0 24.0 5
21 005 432 0 28.0 5
21 005 849 0 35.0 6
21 005 850 0 35.0 22
21 005 851 0 35.0 13
21 005 859 0 35.0 16
21 005 860 0 71.0 12
21 005 861 0 71.0 9
21 005 862 0 71.0 8
21 005 863 0 71.0 10
21 006 092 0 60.0 21
21 007 640 0 32.0 25
21 007 640 0 33.0 30
21 007 641 0 32.0 29
21 007 641 0 33.0 26
21 007 643 0 32.0 28
21 007 643 0 33.0 25
21 008 602 0 61.0 1
21 008 603 0 61.0 9
21 008 605 0 61.0 4
21 011 257 0 43.0 2
21 011 790 1 70.0 1
21 011 791 0 70.0 1
21 011 792 0 70.0 7
21 011 812 0 8.0 10
21 012 013 0 37.0 15
21 012 013 0 39.0 13
21 012 014 0 38.0 17
21 012 016 0 71.0 11
21 012 017 0 37.0 18
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21 012 149 0 11.0 1
21 012 400 0 19.0 1
21 012 416 0 19.0 9
21 012 420 0 8.0 1
21 014 643 0 11.0 9
21 014 930 0 38.0 14
21 015 230 0 57.0 7
21 015 581 0 9.0 3
21 015 850 0 23.0 17
21 017 330 0 51.0 18
27 000 058 0 49.0 11
27 000 672 0 50.0 55
27 000 680 0 49.0 55
27 000 682 0 50.0 21
27 000 803 0 49.0 29
27 000 803 0 50.0 27
27 001 308 0 50.0 11
27 002 459 0 53.0 6
27 002 663 0 38.0 27
27 003 464 1 62.0 15
27 003 651 0 12.0 9
27 003 941 0 10.0 10
27 003 942 0 10.0 9
27 004 059 0 35.0 19
27 004 059 0 58.0 8
27 004 267 0 2.0 42
27 005 639 0 22.0 15
27 005 639 0 25.0 15
27 005 639 0 29.0 15
27 005 748 0 54.0 2
27 006 767 0 35.0 15
27 006 767 0 38.0 12
27 006 767 0 58.0 1
27 007 056 1 68.0 1
27 007 117 0 37.0 10
27 007 117 0 39.0 18
27 007 548 0 30.0 2
27 007 828 0 38.0 29
27 008 278 1 62.0 15
27 008 524 1 36.0 23

27 008 524 1 37.0 11
27 008 524 1 39.0 17
27 008 524 1 59.0 23
27 009 880 0 53.0 5
27 010 065 1 49.0 1
27 011 186 0 57.0 14
27 011 186 0 62.0 1
27 011 186 0 71.0 1
27 011 373 0 57.0 14
27 011 373 0 62.0 1
27 011 373 0 71.0 1
27 011 682 0 20.0 22
27 011 703 0 49.0 57
27 011 724 0 49.0 4
27 011 725 0 49.0 5
27 011 774 0 49.0 33
27 011 790 0 48.0 55
27 012 093 0 48.0 52
27 012 184 0 57.0 20
27 012 185 0 43.0 21
27 012 186 0 43.0 23
27 013 411 0 37.0 6
27 013 411 0 39.0 9
27 013 713 0 43.0 19
27 013 713 0 62.0 12
27 013 746 0 6.0 3
27 013 830 0 6.0 1
27 013 868 0 35.0 30
27 013 868 0 38.0 33
27 013 868 0 58.0 15
27 014 309 0 37.0 9
27 014 309 0 39.0 19
27 014 327 0 36.0 6
27 014 327 0 59.0 6
27 015 157 1 12.0 1
27 015 636 0 53.0 10
27 016 423 1 51.0 27
27 016 424 1 51.0 26
27 017 197 0 70.0 3
27 017 225 0 43.0 24

27 018 010 0 53.0 4
27 018 010 0 58.0 16
27 018 170 0 54.0 7
27 018 223 0 43.0 27
27 018 223 0 62.0 21
27 018 663 0 5.0 5
27 018 751 0 57.0 14
27 018 751 0 62.0 1
27 018 751 0 71.0 1
27 018 825 0 9.0 1
27 018 825 0 66.0 44
27 019 121 2 50.0 1
27 019 387 0 54.0 4
27 019 461 0 38.0 5
27 019 461 0 58.0 3
27 019 462 0 43.0 14
27 019 766 0 48.0 90
27 019 766 0 49.0 90
27 020 168 0 51.0 21
27 020 417 0 45.0 6
27 020 790 0 4.0 17
27 020 790 0 5.0 1
27 021 187 0 35.0 5
27 021 333 0 5.0 4
27 021 334 0 5.0 3
27 021 335 0 5.0 7
27 021 336 0 5.0 6
27 021 337 0 5.0 2
27 021 592 0 53.0 12
27 021 829 0 8.0 14
27 023 273 0 30.0 13
27 023 412 0 48.0 5
27 023 928 0 53.0 9
27 023 958 0 54.0 8
27 024 537 0 43.0 20
27 024 614 0 39.0 11
27 024 614 0 43.0 18
27 025 059 0 43.0 10
27 025 226 0 6.0 4
27 025 612 0 35.0 3

27 025 612 0 38.0 3
27 026 106 0 12.0 10
27 026 264 0 6.0 4
27 026 809 0 43.0 17
27 026 809 0 62.0 7
27 027 392 0 50.0 5
27 027 443 0 20.0 21
27 027 443 0 31.0 1
27 027 443 0 65.0 3
27 027 444 0 31.0 3
27 027 444 0 65.0 3
27 027 445 0 40.0 6
27 027 781 2 37.0 1
27 027 781 2 39.0 1
27 028 038 0 41.0 1
27 028 038 0 42.0 5
27 028 716 0 43.0 1
27 028 791 0 50.0 4
27 028 792 0 50.0 51
27 028 836 0 50.0 31
27 100 317 0 37.0 22
27 100 317 0 39.0 23
27 100 317 0 42.0 19
27 100 317 0 62.0 19
27 100 319 0 17.0 27
27 100 406 0 43.0 10
27 100 535 0 48.0 1
27 100 614 0 37.0 8
27 100 615 0 37.0 7
27 100 615 0 39.0 10
27 100 616 0 42.0 1
27 100 712 0 54.0 9
27 100 739 0 37.0 17
27 100 744 0 49.0 27
27 100 826 0 57.0 1
27 100 952 0 49.0 28
27 100 952 0 50.0 26
27 101 018 0 9.0 8
27 101 026 0 36.0 1
27 101 026 0 59.0 1

27 101 299 0 43.0 10
27 101 336 0 37.0 1
27 101 336 0 39.0 1
27 101 337 0 39.0 1
27 101 338 0 37.0 1
27 101 338 0 39.0 1
27 101 339 0 37.0 1
27 101 339 0 39.0 1
27 101 340 0 37.0 1
27 101 340 0 39.0 1
27 101 938 0 49.0 31
27 101 938 0 50.0 24
27 101 940 0 48.0 4
27 101 941 0 48.0 26
27 102 042 0 49.0 13
27 102 106 0 50.0 28
27 102 664 0 43.0 1
90 000 031 0 42.0 23
90 000 062 0 20.0 28
90 000 062 0 22.0 24
90 000 062 0 25.0 24
90 000 062 0 27.0 13
90 000 062 0 29.0 29
90 000 117 0 66.0 21
90 000 121 0 60.0 25
90 000 226 0 21.0 6
90 000 226 0 24.0 6
90 000 226 0 28.0 6
90 000 259 0 57.0 2
90 000 358 0 8.0 3
90 000 358 0 21.0 17
90 000 358 0 24.0 33
90 000 358 0 28.0 19
90 000 358 0 43.0 26
90 000 358 0 51.0 19
90 000 426 0 66.0 28
90 000 444 0 63.0 6
90 001 219 0 35.0 24
90 001 219 0 38.0 26
90 001 255 0 20.0 10
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90 001 255 0 22.0 5
90 001 255 0 25.0 5
90 001 255 0 29.0 4
90 001 477 0 24.0 21
90 001 484 0 26.0 18
90 001 484 0 27.0 21
90 001 776 0 60.0 12
90 001 870 0 22.0 21
90 001 870 0 25.0 29
90 002 041 0 36.0 8
90 002 041 0 59.0 8
90 002 048 0 23.0 8
90 002 104 0 64.0 3
90 002 104 0 65.0 5
90 002 125 0 11.0 3
90 002 635 0 36.0 22
90 002 635 0 42.0 3
90 002 635 0 59.0 22
90 002 635 0 62.0 9
90 002 793 0 6.0 2
90 002 794 0 16.0 3
90 002 814 0 19.0 19
90 002 814 0 21.0 11
90 002 814 0 24.0 10
90 002 814 0 27.0 6
90 002 814 0 28.0 13
90 002 851 0 22.0 22
90 002 851 0 25.0 30
90 002 955 0 35.0 9
90 002 955 0 36.0 24
90 002 955 0 37.0 14
90 002 955 0 38.0 9
90 002 955 0 39.0 14
90 002 955 0 40.0 3
90 002 955 0 59.0 24
90 002 958 0 36.0 9
90 002 958 0 59.0 9
90 002 979 0 66.0 15
90 003 094 0 9.0 5
90 003 120 0 51.0 12

90 003 121 0 35.0 29
90 003 121 0 38.0 32
90 003 121 0 51.0 11
90 003 121 0 58.0 14
90 003 122 0 51.0 9
90 003 126 0 72.0 7
90 003 239 0 45.0 3
90 003 249 0 66.0 43
90 003 258 0 35.0 10
90 003 258 0 36.0 25
90 003 258 0 37.0 13
90 003 258 0 38.0 10
90 003 258 0 39.0 15
90 003 258 0 40.0 4
90 003 258 0 59.0 25
90 003 269 0 19.0 7
90 003 278 0 51.0 15
90 003 340 0 62.0 15
90 003 366 0 51.0 14
90 003 560 0 70.0 5
90 003 561 0 70.0 5
90 004 204 0 20.0 8
90 004 455 0 32.0 12
90 004 455 0 33.0 12
90 004 610 0 43.0 8
90 100 020 0 57.0 15
90 100 020 0 62.0 4
90 100 020 0 71.0 5
90 100 094 0 57.0 14
90 100 094 0 62.0 1
90 100 094 0 71.0 1
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Les pièces de rechange originale KRONE offrent la garantie 

d'une résistance maximale à l'usure, de longues durées 

de vie et d'un achat abordable.

KRONE vous fournit exclusivement des matériaux d'une qualité 

irréprochable et parfaitement adaptés à vos machines KRONE. 

En cas d'utilisation de pièces de rechange originales KRONE, 

le fonctionnement et le mode de travail de l'appareil correspondent 

à nouveau à l'exécution initiale!

Les attentes en termes de qualité supérieure sont souvent déçues 

par les imitations et les copies de composants, notamment 

en matière de pièces d'usure.

Le contrôle visuel de la qualité est souvent difficile

Soyez donc prudent lorsque vous voyez des offres attrayantes!

Il vaut mieux prendre tout de suite

des pièces de rechange originales KRONE!

Utilisez uniquement

des pièces de rechange originales KRONE !

Cela garantit votre sécurité et réduit les coûts!

KRONE original spare parts guarantee maximum wear 

resistance, long service life and good value for money.

Krone supplies only materials of impeccable

quality and which are absolutely suitable for your KRONE 

machines. When using KRONE original spare parts, the

device will function and operate as it did originally!

Imitations and copies of components, especially from the area

of wear parts, often do not meet high-quality expectations. 

It is difficult to visually check the material quality. 

Therefore, be careful with cheap offers!

That's why it's better to use

KRONE original spare parts!

Use only

KRONE original spare parts!

This guarantees safety and saves costs!

Verwenden Sie nur

KRONE Original-Ersatzteile!

Das erhöht die Sicherheit und spart Kosten!

KRONE Original-Ersatzteile bieten die Garantie für höchste 

Verschleißfestigkeit, lange Lebensdauer und preiswerten Einkauf. 

Sie bekommen bei KRONE nur Materialien in einwandfreier 

Qualität und absolut passend für Ihre KRONE Maschinen. 

Bei Verwendung von KRONE Original-Ersatzteilen entspricht 

das Gerät in Funktion und Arbeitweise wieder der 

ursprünglichen Ausführung. 

Imitationen und Kopien von Bauteilen, speziell aus dem 

Bereich der Verschleißteile, entsprechen einer qualitativ 

hochwertigen Erwartungshaltung oft nicht. Es ist schwierig, 

die Materialqualität optisch zu prüfen. Seien Sie deswegen 

vorsichtig bei preiswerten Angeboten! 

Darum besser gleich 

KRONE Original-Ersatzteile! 



 . . . konsequent, kompetent 

Bernard KRONE GmbH & Co. KG  
Maschinenfabrik
  
Heinrich-Krone-Straße 10, D-48480 Spelle   

 63, D-48478 Spelle Postfach 11  

Phone +049 (0) 5977 /935-0
Fax +049 (0) 59

Internet: https://www.krone-agriculture.com
eMail: info.ldm@krone.de

77/935-339 - Zentrale

Fax +049 (0) 5977 /935-239 - ET-Lager


